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Pred glavno skupščino JNS-a
Savezna skupščina bo 20. decembra. — 
Spreminjevalni predlogi tekmovanja za 

državno prvenstvo.
Ljubljana, 15. novembra.

Upravni odbor Jugoslovanskega no­
gometnega saveza je določil, da se bo 
glavna skupščina saveza vršila 20. de­
cembra ob 8. z naslednjim dnevnim 
redom:

1. Otvoritev skupščine in pozdrav 
predsednika.

2. Volitev verifikacijskega odbora.
3. Volitve dveh zapisnikarjev in dVeh 

overovateljev zapisnika.
4. Poročilo tajnika o delu upravnega 

odbora.
5. Poročilo blagajnika.
6. Poročilo revizorjev.
7. Podelitev absolutorija upravnemu 

odboru, blagajniku in nadzornemu od­
boru.

8. Volitev polovice članov upravne­
ga odbora (predsednika, II. podpredsed­
nika- tajnika za notranje posle, obeh 
blagajnikov in 7 članov upravnega od­
bora.

9. Predlogi in pritožbe.
*

Eventuelni predlogi glede spremem­
be državnega prvenstva se bodo ob­
ravnavali pod točko 9. dnevnega reda.

Glasom pravil izstopajo avtomatič­
no: predsednik JNS-a arh. Z. Markovič, 
II. podpredsednik B. Todorovič, tajnik 
za notranje posle prof. D. Spasovič, oba 
blagajnika A. Radivojevič in M. Živković; 
po žrebu so bili določeni odborniki: adv. 
Jov. Djordjevič (Subotica), dr. E. Najšul 
(Sarajevo), A. Tajsl (Osjek), D. Miljko-. 
vič (Beograd), inž. B. Simonovič (Novi 
Sad) in K. Brener (Beograd).

*
Komaj je savez objavil termin skup­

ščine, že je zavladala običajna živah­
nost med klubi. Prav posebno se suče 
debata okoli tekmovanja za državno 
prvenstvo. Pojavilo se je mnogo klubov, 
ki so nezadovoljni s sedanjim sistemom, 
kar velja predvsem za vojvodinsko sku­
pino. Osješki klubi nočejo več tekmo­
vati v tej skupini, češ, da ni dovolj zani­
manja za te klube. (Morda jim je Mačva 
proti pričakovanju zmešala račune? Op. 
ured.) Na vsak način je sigurno, da tudi 
ta skupščina ne bo mrtva, kar je upravni 
odbor saveza predvideval in določil za­
četek skupščine za 8. zjutraj.

Že so padli novi predlogi za državno 
Prvenstvo. Reči moramo, da večina njih 
ni dobro premišljena in da ža enkrat ne 
Prihaja resno v poštev. Je vse preveč 
lokalnih interesov. Večina pozablja na 
glavni faktor — na komunikacijske raz­
mere.

Naše čitatelje hočemo seznaniti z 
dosedanjimi predlogi in jih kritično ob­
ravnavati.

Neki predlog (osješki) stremi za tem,
da bi sploh odpadle ligaške tekme in da 
bi vsi sedanji tekmovalci tekmovali v 
glavnih tekmah za naslov prvaka 
države.

Po tem predlogu bi tekmovalo torej 20 
klubov medsebojno, kar bi dalo 190 te­
kem brez revanžnih iger — s temi 380 
nit 38 nedelj oziroma nad 8 mesecev 
tekmovanja brez odmora. Ako bi začeli 
s tekmovanji 7. marca 1932, bi tekmo­
vanje končali 21. novembra — morali 
Pa bi igrati vsako nedeljo 10 tekem. 
K temu pridejo1 še vožnje (n. pr. Ljublja- 
Pa—Skoplje in nazaj) in še marsikaj — 

drugimi besedami nemogoče. Človek 
51 moral biti več kot stroj, da bi vse to 
vzdržal in poleg tega še profesijonai, 
ald radi bi poznali delodajalca, ki bi

dal svojemu nameščencu skozi 8 me­
secev vsak teden po tri dni ali več do­
pusta. Ta predlog je vsekakor unikum 
in ne verjamemo, da so ga predlagatelji 
mislili resno.

Oglasili so se na to Splitčani, ki ho­
čejo razdelitev klubov v ligo in I. raz­
red. V I. razred so vtaknili tudi Ljub­
ljano in Skoplje. Vsaka kombinacija, kjer 
bi skupno tekmovala Ljubljana in Skop­
lje, je že v naprej izključena. Niti eden, 
niti drugi ne bo pristal na to. Po tem 
predlogu bi se tiralo klube v sigurno 
finančno propast, kar nikakor ne more 
biti namen tekmovanja. V naši državi 
igra teritorijalno vprašanje tako veliko 
in odločilno vlogo, da je treba z njim ra­
čunati pred vsakim drugim.

V »Politiki« je objavil neki Ico Banič 
svoj predlog, kjer bi se državno prven­
stvo vršilo v treh razdobjih. Razdelil je 
v poštev prihajajoče klube na 7 skupin, 
ki bi med seboj igrale predtekmovanje. 
V posameznih skupinah bi klubi tekim> 
vali medsebojno po enojnem ali dvoj­
nem sistemu na točke.

Stvar bi izgledala tako-le:
Skupina a) Beograd s 3 klubi, kvali­

ficirata se prva dva;
skupina b) Zagreb s 3 klubi, kvalifi­

cirata se prva dva;
skupina c) prvak Splita in diva prvo- 

plasirana iz Ljubljane, izpadeta dva;
skupina d) 2 Sarajevo s prvakom 

Cetinjskega podsaveza, izpadeta dva;
skupina e) 2 iz Subotice proti 2 iz 

Osjeka, kvalificira se eden;
skupina f) 2 iz Novega Sada proti 2 

iz Velikega Bečkereka, kvalificira se 1;
skupina g) 2 iz Skoplja proti prvaku 

Niškega podsaveza, kvalificira se eden.
Na ta način bi dobili 9 klubov, ki bi 

se kvalificirali za nadaljne igre.
Sledile bi na to kvalifikacijske tek­

me za glavno tekmovanje in sicer bi 
igrali: I. zmagovalec iz e):zmagovalec 
iz f), II, zmagovalec iz d):zmagovalec 
iz g). Igrale bi se po dve tekmi in bi se 
zmagovalca iz I in II kvalificirala za 
nadaljno tekmovanje. Klubi pod a), b), 
c) bi počivali.

S tem bi se prešlo na glavno' tekmo­
vanje, kjer bi igralo torej 7 klubov in 
sicer po dosedanjemu dvojnemu siste­
ma na točke.

Ta predlog izgleda na prvi pogled 
mnogo boljši od prejšnih. Takoj se opa­
zi, da ga je predlagatelj premislil in da 
je hotel dati vsem klubom možnost, da 
se udejstvujejo v državnem prvenstvu. 
Udejstvovanje pa še dolgo1 ni pravo tek­
movanje. Predlagatelj je najbrže iz vrst 
klubov v Vojvodini, kar nam bo postalo 
jasno pri natančnejšemu opazovanju.

Skupine so razdeljene tako, da bi 
imeli klubi čim manj stroškov. Tudi po 
jakosti klubov je razdelitev skoraj brez­
hibna. Poudarjamo skoraj! Edino 
izjemo tvori skupina c), kjer sta udele­
žena Ljubljana in Split. Split je v res­
nici točka, ki je od vseh mest v državi 
najbolj oddaljena in dela največje pre­
glavice. Financijelno verujemo, da bi 
tekme v tej skupini uspele. Druga plat 
je bolj temna. Hajduk je toliko močan, 
da bi sigurno izšel kot zmagovalec in 
bi bila medsebojna tekma med obema 
ljubljanskima udeležencema nepotrebna. 
To znači: naša kluba bi bila že v naprej 
obsojena, da izpadeta. Morda, bo kdo 
odgovarjal češ, že zopet sentimental­
nost, res je sentimentafnost toda — 
opravičena. — Zakaj? — Z našim 
odgovorom se bodo prav sigurno stri­
njali tudi klubi v skupinah d) in e). 
Smatramo, da klubi iz Ljubljane, Sara­
jeva, Osjeka in Subotice prav gotovo 
predstavljajo boljši razred kot klubi

skupinah f) in g). V tekmovanju se prav 
lahko plasira klub, ki je slabejši od ljub­
ljanskih, subotiških ali osjeških. Subo­
tica in Osjek se bodeta potolkla med 
seboj. Ljubljano bo eliminiral Split in 
izpadla bodo mesta, ki so v letošnjih 
ligaških tekmah pokazala, da imajo do1- 
sti publike. To velja zlasti za Ljubljano, 
ki je bila po številu gledalcev letos na 
tretjem mestu v državi. Mislimo, da go­
tovim klubom ne bo vseeno, če igrajo 
v mestih, ki postavijo preko 3000 gle­
dalcev ali v krajih, ki ne zmorejo niti 
1000 obiskovalcev. Statistika o ligaškem 
tekmovanju, katero smo priobčili v eni 
naših prejšnjih številk, je dovolj jasno 
pokazala, kako bo treba v bodoče reše­
vati vprašanje državnega prvenstva. 
Za Ljubljano je ta predlog nesprejem­
ljiv.

Povsem drugačen je predlog, ki ga je ' 
priobčil »am« v »Novostih«. Je mnogo 
boljši od vseh preje opisanih in bo go­
tovo našel največ pristašev. Predlaga­
telj predlaga tri lige, iz katerih bi prišlo 
9 klubov v končno tekmovanje. Klubi 
so razdeljeni teritorijalno prav dobro. 
Posamezne lige so sestavljene tako-le:

Zagrebška liga: Gradjanski,
Conoordia, Hajduk (Split), prvak LNP, 
prvak ONP (Osjek), zmagovalec iz tek­
me Hašk:prvak ZNP ter zmagovalci iz 
tekme LNP:ONP II.

Beogradska liga: BSK, Ju­
goslavija, Subotica I, Mačva, zmagova­
lec iz tekme Soko:prvak BLP, zmago­
vale.: iz tekme Subotica ILprvak“ Vel. 
Bečkereka ter zmagovalec iz tekme 
prvak Novosadskega NP:prvak Pan­
čeva.

Sarajevska liga: Sašk, Sla­
vlja, Hajduk (Sarajevo), Skoplje I, Niš, 
zmagovalec iz tekme Skoplje ILCetinje.
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V zagrebški in v beogradski ligi je 
po 7 klubov, v sarajevski 6. V zagreb­
ški ligi bi moral prvak ZNP igrati kva­
lifikacijsko tekmo s prvakom province 
ZNP ter bi nato zmagovalec igral s 
Haškom1.

Po jakosti klubov je zagrebška liga 
najmočnejša, sarajevska najšibkejša. — 
Predlagatelj je to vpošteval in bi po nje­
govem prišli v končno tekmovanje: iz 
zagrebške lige 4 prvoplasirani, iz beo­
gradske 3 in iz sarajevske 2.

Tekmovalo bi se po sedanjem si­
stemu.

Tekme v ligah bi trajale 14 nedelj. 
Ljubljanski udeleženec bi v najslabšem 
slučaju moral v tem času največ na 3 
daljša potovanja (2 v Osjek, 1 v Split), 
kar bi zmogel vsak igrač. Najbolj ne­
prikladno je seveda za Split, ki pa mora 
v vsakem slučaju največ potovati. Fi­
nalne tekme bi dale 18 nedelj in bi mo­
rali vsi udeleženci dosti potovati, imeli 
bi pa seveda 8 tekem doma, kar je do­
volj nekaj časa za odmor. Celokupno 
tekmovanje bi trajalo od začetka marca 
do začetka oktobra. Ker je v ligah in v 
finalnih tekmah neparno število klubov, 
bi imel vsak klub v ligi 2 prosti nedelji, 
isto v finalu. Te 4 nedelje bi lahko po­
rabil ža odmor ali pa za mednarodne 
tekme.

Tudi ta predlog ni brez prigovora — 
9 klubov v finalu je precejšne število. 
Po našem mišljenju je sedanji sistem še 
najboljši in ga ne kaže spreminjati.

Naši klubi tekom 1.1931
SLOVENSKA LIGA.

2. A. S. K. Primorje. V jesenski pr­
venstveni sezoni je Primorje s 7 toč­
kami od dosegljivih 10 zasedlo drugo 
mesto. Ima sicer tudi SK Maribor enako 
število točk. toda nekaj slabšo gol- 
diferenco. Računali smo s tem, da se bo 
Primorje plasiralo na eno izmed prvih 
mest, vendar smo pričakovali, da bo 
uspeh bolj prepričevalen. V nasprotju z 
Ilirijo, ki je pričela letošnjo prvenstveno 
sezono z deloma nanovo formiranim:, ne­
izkušenim, fizično šibkim- moštvom, od 
katerega si niti optimisti niso bogvekaj 
obetali, ki se je pa tekom tekmovanja 
v državni in podsavezni ligi vendarle 
izpopolnilo in vigralo, je Primorje raz­
polagalo že spomladi z izenačeno garni­
turo tehnično in fizično dobrih igračev. 
Uverjeni smo bili, da si bo ta ekipa v 
liga-tekmah pridobila manjkajočo rutino 
in brzo napredovala, toda mesto tega je 
nastopil sredi sezone nepričakovan pre­
okret in nazadovanje forme od tekme do 
tekme. Res je sicer, po tolikem številu 
težkih prvenstvenih tekem- se mora tudi 
Eri fizično še tako dobro razvitem mo­
štvu pokazati utrujenost in preigrano-st, 
vendar mislimo, da je moštvu v večji 
meri škodovalo nep-restan-o menjavanje 
pbstave. Ko je sredi poletja odšel Er­
man k vojakom in je napad z njim zgu­
bil najboljšega strelca, je bilo napačno, 
da se je skušalo prodornost napada 
ohraniti na škodo drugih delov moštva, 
potom pregrupiranja igračev. Tako so 
debitirali v forwardu Slamič in Sočan 
od krilcev, Hasl -od branilcev, Trajkovič, 
Jež, Petelin in drugi iz rezerve, izraziti 
krili Uršič in Jug na centru in v zvezi 
itd. Ti eksperimenti niso imeli namera- 

v vanega uspeha, prodornost napada se ni

zvišala. Niso pa izostale zle posledice: 
forma igračev, vporabljanih na neobi­
čajnih mestih, je občutno nazadovala, 
dočim se je homogenost.moštva sčaso­
ma povsem- razbila. Ali ne bi bilo boljše 
pustiti ustaljeno in vigrano postavo mo­
štva neizp-remenjeno ter po odhodu Er­
mana le njegovo mesto zasesti z re­
zervo, n. pr. s Senico na centru in Vr­
hovnikom ali Ježem v zvezi? So to si­
cer še mladi, šibki igrači, navajeni v 
rezervi kombinacijske igre notranjega 
tria, toda spričo dobre tehnične izvež- 
bano-sti bi se lahko kmalu prilagodili si­
stemu prvega moštva in po nekaj na­
stopih več koristili kakor p-a na nena­
vadna mesta postavljeni drugi igrači, 
če bi se bila varovala homogenost mo­
štva, bi bili črno-beli igrali gotovo 
boljšo vlogo v jesenskem prvenstvenem 
tekmovanju. Tako pa se moštvo niti pri 
eni tekmi ni znašlo, nudilo je čimdalje 
bolj raztrgano in nesmotreno igro ter se 
nazadnje že komaj s težavo otepalo cel-o 
najšibkejših nasprotnikov.

V prvi tekmi, proti Železničarju iz 
Maribora, je Primorje zmagalo z 2:L 
Napad se v sestavi Jug—Slapar—Sla­
mič—Uršič—Trajkovič ni obnesel in na­
vzlic stalni premoči ni mogel izsiliti 
boljšega rezultata.

V drugi tekmi, edini izven Ljub­
ljane, proti celjskim Atletikom, si je Pri­
morje izvojevalo visoko zmago 7:2, ve­
činoma po individualni zaslugi sijajno 
disp-oniranega Uršiča.

V tretjem k-o-lu je Primorje naletelo 
na zmagovalca nad Ilirijo SK Maribor. 
Napad v sestavi Trajkovič—Jug—Sla­
par—Jež—Uršič je zopet igral precej 
raztrgano, tudi Sočan in Pišek od kril­
cev nista zadovoljila, le obramba je bila
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izvrstna. Z ozirom na lahko premoč 
črnobelih v prvem in Mariborčanoiv v 
drugem polčasu neodločen rezultat 1:1 
približno odgovarja poteku, predstavlja 
pa za Primorje neuspeh. Da si zasigura 
eno izmed prvih mest v prvenstvenem 
tekmovanju tudi za spomlad, bi bilo mo­
ralo Primorje spraviti iz tega srečanja 
obe točki pod streho, kar se je tembolj 
pričakovalo, ker je Mariborčanom manj­
kal njihov najnevarnejši strelec Berton­
celj.

V četrtem kolu je moralo Primorje 
proti Iliriji kapitulirati z 0:1. Igralo je 
enako raztrgano kakor pri prejšnjih na­
stopih ter bilo vsled dobre skupne igre 
nasprotnika večinoma potisnjeno v de­
fenzivo, kjer so dobro razpoloženi Sla­
mič in izvrstna ožja obramba preprečili 
hujši poraz. Napad, kjer se je na desni 
zvezi preizkušal Sočan, ni zadovoljil.

Töföi

Edini nevarni Uršič je bil dobro krit in 
z eno samo izjemo ni prišel do strela.

Zadnja tekma, s Svobodo, je zaklju­
čila z 2:1 v prid Primorja. Računalo se 
je, da bo imelo Primorje lahek posel in 
doseglo visoko zmago, vendar je prišlo 
drugače. Vsled pomanjkanja skupne igre 
pri črnobelih se je nasprotnik znašel, in­
scenira! številne nevarne napade in malo 
je manjkalo, da ni izsilil delitve1 točk.

Od poedinih delov moštva se je v 
prvenstvenem tekmovanju' še najboljše 
obnesla ožja obramba. Jančigaj in Svetic 
sta bila stalno v dobri formi, le Hasl 
zadnji čas zaostaja. Med krilci je Zem­
ljak vedno izvrsten, tudi Pišek je v 
splošnem zadovoljil. Mesto srednjega 
krilca je bilo s Slamičem boljše zase­
deno kakor s Sočanom. Slednji je sicer 
tehnično dober, inteligenten igrač, nima 
pa še dovolj rutine in izdržljivosti, ki bi 
jo spričo slabe igre napada tembolj po­
trebovali. Slamič je v defenzivnem smi­
slu neprekosljiv, opravi ogromno delo, le 
škoda, da se prečesto spozabi in poslu­
žuje nedovoljenih sredstev. Njegovi po­

Državno prvenstvo
Kjer se prepirata dva... BSK bo naj­

brže državni prvak.
V nedeljo sta se vršili samo dve 

tekmi, ki pa sta bili odločilnega pomena. 
Za naslov državnega prvaka so naj­
resnejše prišli v poštev trije kandidati: 
BSK. Gradjanski in Hajduk. Prvi je do- 
sedaj dobil vse tekme in je bil ves čas 
na vodstvu. Gradjanski in Hajduk sta si 
v nedeljo pokvarila vse šanse. »Pur- 
gerje« je doletela usoda na lastnih tleh. 
kjer jim je Concordia zadala usodepolni 
udarec. Hajduk se je srečal na vročih 
sarajevskih tleh s Šaškom in se je mo­
ral brez točke vrniti domov. Na ta na­
čin si je BSK učvrstil vodilno pozicijo, 
čeprav je počival. Igrati mora še 4 tek­
me in zadostuje, da dobi 3 točke, kar je 
več kot verjetno. Hajduk ne pride več 
v poštev. Gradjanski sicer še lahko do­
seže 15 točk, mora pa v vseh štirih 
tekmah zmagati, kar je malo verjetno, 
ker igra samo eno tekmo doma.

Tabela izgleda sedaj tako-le:
BSK 6 6 0 0 19:2 12
Hajduk 7 3 2 2 12:9 8
Gradjanski 6 3 1 2 6:5 7
Concordia 6 3 0 3 13:10 6
Sašk 7 2 0 5 8:20 4
Mačva 6 0 1 5 5:17 1

SAŠK:HAJDUK 2:1 (2:0).
Za tekmo je vladalo v Sarajevu 

ogromno zanimanje. Igra sama je bila 
zelo živahna in ves čas zanimiva. Pri 
Sašku so vsi deli moštva funkcijonirali 
brezhibno. Največjo zahvalo zasluži

gosti prestopki, nadalje brezobziren, ne­
varen način startanja Hasla in Uršiča, so 
v glavnem zakrivili, da slovi moštvo 
Primorja zadnje čase kot surovo. Dočim 
se pa Haslu in Uršiču ne more očitati 
namernega faultiranja ter prideta v kon­
flikt z nogometnimi zakoni le nehote, v 
boju za žogo, se o Slamiču tega ne more 
vedno trditi. Običajno je njegova igra 
fair; kadar mu pa živci popustijo, sma­
tra vsako preigravanje s strani nasprot­
nega igrača kot osebno žalitev ter se 
skuša nad njim maščevati in znašati. Od 
nekdanjih stebrov napada Jug-Erman- 
Uršič je preostal kot polnovreden le še 
Uršič. Erman je pri vojakih, po njego­
vem odhodu se je na centru in zvezi 
preizkušalo Juga, ki se pa novemu me­
stu ni mogel prilagoditi in je v formi 
občutno.popustil. O ostalih igračih, ki so 
se tekom sezone pojavili v napadu, je
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težko izreči sodbo, ker so se običajno 
menjali že po onemu ali dveh nastopih. 
Do povratka Ermana izgleda formacija 
napada kakor pri tekmi proti Svobodi, to 
je Jug-Slapar-Šenica-Petelin-Uršič, če se 
enkrat vigra, pač kot najmočnejša, edino 
na mestu Petelina bi bil Vrhovnik ali Jež 
mogoče boljši.

In kakšni so izgledi Primorja za pri­
hodnjo sezono? V podsaveznem prven­
stvu ga čaka nekaj težja naloga kakor 
letos, kajti obe tekmi z mariborskimi ri­
vali mora igrati na tujih tleh in bo mo­
ralo ‘zastaviti vse moči, če hoče svojo 
pozicijo v prvenstvenem tekmovanju 
utrditi. Vendar ima Primorje na razpolago 
številen, tehnično in fizično izvrsten ma­
terija! in če se mu tekom zime posreči, 
da iz istega izoblikuje vigrano, homoge­
no enajstorico, potem se kaj lahko pri­
peti, da bodo rivali na spomlad nepri­
jetno presenečeni. Potem bo v znak 
zmagoslavja zopet mogočno oril bojni 
krik pristašev črno-belih »Pri-mor-je — 
Pri-mor-je«, ki se zadnje čase le še red­
ko in boječe razlega.

obrambeni trio Giljanovič—Pidin, Be­
vanda. Hajduk je nudil za oko krasno 
igro, ki pa je bila nekoristna. Njegov na­
pad je včasih po več minut kombiniral 
v kazenskem prostoru Saška. Prav do­
bri sta bili obe krili in Lemešič. Deško- 
vič je zatajil. Culic dobljenih golov ni 
mogel obraniti.

Sašk je prevladoval do 20. minute in 
je kmalu v začetku dosegel po Ivano­
viču vodstvo. Sledila je 10 minut traja­
joča ofenziva Hajduka, ki pa ne nrore 
obvladati sijajne obrambe Saška. Vsi 
igrači Saška igrajo neverjetno zagrize­
no. V 30. min. strelja Ivanovič prosti 
strel in že vodi Sašk 2:0. Hajdukovci so 
bili deprimirani in so popustili. Domačini 
so obdržali premoč do konca polčasa.

Po odmoru Hajduk silovito napada, 
vendar greši Benčič, ki igra preveč na 
lastno pest. Pri nekem cornerju proti 
Sašku, pride do incidenta med Kragičem 
in Klemenšom. Sodnik g. Joksič izključi 
oba, na intervencijo obeh kapetanov pa 
svojo odločitev umakne. Premoč Haj­
duka je velika. V 15. min. prisodi sodnik 
radi foula 11 m proti Sašku, katero pre­
tvori Benčič. Hajduk igra na izenačenje. 
Saškova obramba je na mestu in odbije 
vse napade ter drži rezultat do konca.
CONCORDIA:GRADJANŠKI 1:0 (1:0).

Slaba igra. — Malobrojan posjet. — 
Kišovit dan.

Tok igre.
Concordija ima početni udar. Gr. u 

protunavali u 1. min. ne iskoristi corner 
i zadržava se na polju Cone. do 3. min., 
kad uslijedi oštra protunavala Cone.,

koja traje do 8. min. Izmjenične navale 
pokazuju prednost Cone., te ista stvara 
mnogo opasnije situacije od protivnika. 
Igra se punim tempom unatoč toga što 
je igralište jezerasto od dvodnevnih ki­
ša, koja sipi kroz cijelo dosadanje vri­
jeme.

U 25. min. nastaje silna gužva pred 
golom Gradjanskog, no zbog nervoze u 
navali nema nikog koji bi tupnuo loptu 
u prazan goal. Gradjanski uzvrati na­
valu. Concordija se snadje i povezano- 
šču svojih redova uspijeva prenesti igru 
na polje G„ što joj donosi u 29. min. li­
jepi zgoditak.

1:0 za Concordiju.
33. miin. iz nehotičnog sukoba strada 

jedan igrač Gr. te istog iznose sa tere­
na, tako da Concordija može razviti 
svoju igru.

Corner u 43. min. ne donosi Gr. ni­
šta, a tako nisi solobjeg Lolića, koji je 
bio brzi od lopte i tako upropastio si­
gurnu šansu.

Poluvrijeme svršava na polju Gra­
djanskog.

Igra u prvom poluvremenu ne pre­
lazi u surovost pošto se obje strane na­
daju, da će II. poluvrijeme izmijeniti si­
tuaciju.

Drugo poluvrijeme Gradjanski se ne 
oporavlja i mora da nastupi sa 10 igra­
ča, a zbog rastrgane igre, Concordija 
ponovno započne sa svojim navalama. 
U 7. min. ulazi 11. igrač Gradjanskog. 
Obje strane daju sve iz sebe, no loše 
su sreće.

Od 8. do 13. min. Gradjanski opsje­
da vrata Concordije, no danas strana 
Concordije slavi slavlje svojom po­
žrtvovnom igrom, i sve navale Gradj. 
ostaju bezuspješne.

Gradjanski ponovo pribire snage i 
snažnim naletom prelazi na polje Con- 
cordije i pritište, t. j. igra se samo na 
polju Concordije.

Valjarevićeva akcija u 35. min. ne 
urodi plodom i igra je prenešena na po­
lje Gr. Kod navale Valjerević strada i 
bude iznešen sa terena. Oslabljena Con­
cordija upinje sve sile, da održi rezul­
tat, svi su igrači vanredno požrtvovni.

3 min. prije svršetka bude Vidrich 
od Gr- isključen, a u zadnjoj minuti Ra- 
lić po odluci suca ostavlja teren.

Prvo poluvrijeme pripada Concordiji, 
a drugo Gradjanskom. U II. poluvreme­
nu uvlači se prejaka oštrina sa strane 
igrača Gradjanskog, što ostavlja mučan 
utisak.

Utakmicu sudio je g. Görö. Trebao 
je biti oštriji, u svojim odlukama kako 
bi pravovremeno spriječio surovost.

Publike oko 1000 ljudi. Isti su živo 
drukali za Gradjanski. Jaka.

Ljubljanski I. razred
Izpad tekem radi parlamentarnih vo­

litev dne 8. t. m. je povzročil spremem­
bo vrstnega reda maloštevilnih še pre­
ostalih prvenstvenih tekem LNP; s tek­
mami pretečene nedelje pa je prven­
stveno tekmovanje tudi v ljubljanskem 
II. razredu zaključeno, če ne štejemo 
tekem SK Reke, dočim je v ljubljan­
skem I. razredu skoro doseglo finale. V 
Mariboru je še vedno neodigrana tekma 
Rapid-Svoboda, ker je LNP vmes raz­
pisal tekme za poškodbeni fond in za 
podsavezni pokal.

V ljubljanskem I. razredu je odigral 
Slovan svojo poslednjo jesensko tekmo 
ter se definitivno zasidral na čelu ta­
bele. Za protivnika je imel ojačeni B 
team Svobode, ki mu je že tudi sojeno 
mesto v tabeli in sicer zadnje. Odločilne 
važnosti je bilo srečanje med Herme­
som in Grafiko-, ki sta se splošno sma­
trala za edina tekmeca za prvo mesto 
— dokler ni prišla do izraza velika od­
pornost in dobra forma pomlajene enaj- 
storice SK Slovana. Grafika je tekom 
sezone svoje pristaše precej razočarala. 
Tudi preteklo nedeljo-je igrala slabo in 
raztrgano. Pa tudi Hermes je obetal 
več; igra nesmotreno in mehko, poseb­
no v napadu, ki proti hitri in energični 
obrambi ne more uspeti. Včerajšnja Her­
mesova igra v prvem polčasu je bila 
zelo slaba in le malo boljša v drugem 
polčasu. Tabela kaže naslednje stanje:

Slovan 6 5 0 1 24:9 10
Primorje B 5 3 0 2 13:11 6
Ilirija B 5 3 0 2 21:18 6
Grafika 6 3 0 3 12:12 6
Hermes 4 2 1 1 10:7 5
Jadran 5 1 0 4 7:10 2
Svoboda B 5 0 0 5 1:21 0

TVORNICA CUCORIiE

Okusna in zdrava je 
„Kolinska kava“.

Zaključeno bi bilo z nedeljsko igro 
Hermes-Grafika prvenstvo I. razreda, 
ako uspejo klubi s svojo zahtevo, da se 
naj tekme z B-garniturami liginih klu­
bov izločijo iz tabele. V tem primeru bi 
bilo končno stanje jesenskega prvenstva 
naslednje:
Hermes 3 2 1 0 7:1 5
Slovan 3 2 0 1 4:4 4
Grafika 3 1 0 2 5:6 2
Jadran 3 0 1 2 1:6 1

Zanimivo je, ako se primerja pose­
bej medsebojne tekme samih B moštev. 
Dobi se naslednjo tabelo:
Primorje B 22008:3 4
Ilirija B 2 1 0 1 6:6 2
Svoboda B 2 0 0 2 0:5 0

SLOVANrSVOBODA B 8:0 (1:0).
Slovan: Lipovšek II—Marchiotti I,

Grm—Uhan, Volkar, Marchiotti II—Li­
povšek I, Lumbar, Globelnik, Thuma, 
Bögel.

Svoboda: Krivačič—Zemljak, Pote­
kal—Jeršek, Boncelj, Jakša—Šušteršič, 
Ehrlich, Janežič; Šoimajer.

Začetek je pripadal Svobodi, v kateri 
je sicer igralo skoro pol I. moštva. Na­
pad: je zgradil lepe akcije, a pred golom 
ni bilo nikogar, ki bi se ob pravem času 
odločil za strel. Že tekom prvega pol­
časa je prešla inicijativa na Slovana, ki 
se je kasneje stopnjevala do popolne 
premoči, ker Svoboda ni vzdržala ostre­
ga tempa. Vkljub 8 golom pa Slovanov 
napad še zdaleka ni izrabil vseh šans, ki 
so nastale ali bile izdelane pred golom 
Svobode. Mnogo je pokvaril Thuma, ki 
se ne more privaditi enostavni koristni 
igri in poskuša vedno razne »furteljce«. 
Slabo je bilo tudi levo krilo. V celoti se 
je Slovanovo moštvo v zadnjih igrah 
zelo vigralo in kaže med novimi prvo­
razrednimi največji napredek.

Sodil je dobro g. Mahkovec. Publike 
je bilo za slabo- vreme mnogo.

HERMES:GRAFIKA 3:0 (0:0).
Tekma se ie vršila na igrišču Her­

mesa, ki je bilo navzlic dolgotrajnemu 
deževju v dobrem stanju. Moštvi sta 
nastopili v postavah:

Hermes: Mikluš-Semec, Pre-
šern-Košenina, Klančnik, Glavič-Kos, 
Škrajnar, Zupančič, Mokorel, Flojhar.

Grafika: Zupančič-Novak, Kobal- 
Bežan, Stupica L., Žagar - Pungerčar, 
Stupica M., Štromajer, Potrato, Trobev- 
šek. —

Do polčasa sta si bili moštvi enako­
vredni. Igra ni bila zanimiva. Opaziti ni 
bilo nikake skupnosti. Po odmoru je za­
čel napad Hermesa operirati s strmimi 
predložki ter je v kratkih presledkih za­
bil 3 gole. V drugi polovici je bila i?ra 
zanimiva. Hermes je bil ves čas v pre­
moči. Krilska vrsta ni pustila nasprot­
nika do igre in je prestregla vsako žo­
go. Obramba ni imela napornega dela, 
ker je igral napad Grafike brez potreb­
ne skupnosti. Zmaga je bila zaslužena.

Kot že rečeno, je imel Hermes naj­
boljše orožje v svoji krilski vrsti. Uga­
jala sta tudi Škrajnar in Prešern. Pri 
Grafiki je zadovoljila edino ožja obram­
ba. Uporabna moč utegne postati levi 
krilec. Sodnik g. Pevalek je imel spričo 
fair igre in discipliniranosti igračev 
lahko stališče.
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Ljubljanski II. razred
Zadnja tekma v II. razredu Sparta- 

Natakar je bila odločilna za Placement 
na I. in II. mestu. Korotanu je z zmago 
pripadlo tudi prvo mesto in to pač za­
služeno, kot najboljšemu moštvu te sku­
pine. Dobil je vse. tekme ob dobri kom­
binatorni igri, edino v Domžalah je pod­
legel, toda nezasluženo in v neregular­
nih okolnostih. Sparta je jeseni preno­
vila svoj team in pokazala velik napre­
dek v igri in disciplini; zasluženo za­
vzema drugo mesto v tabeli pred Di­
skom, viško Svobodo in Javornikom, ki 
pri vsi svoji delavnosti in dobri volji 
precej zaostajajo za prvima kluboma. 
Klubom na deželi bo za dogleden čas 
pač še težko spustiti se v redno prven­
stvo z ljubljanskimi klubi. Še najlažje bi 
storil to morda novomeški Elan, ki so 
ga pa gotovi faktorji v podsavezu ob 
pričetku sezone znali odriniti.

Posebno poglavje je ravnanje pod- 
saveza z Reko. Pritožba kluba na JNS 
je še vedno nerešena, ker jo je pod- 
savez zadrževal v Ljubljani in tako trpi 
klub že nad mesec dni dejansko zabrano 
igranja prvenstvenih in seveda tudi dru­
gih javnih tekem. Pomaga si kolikor 
more s trening-tekmami. Čitali smo v 
službenih objavah, da je LNP na seji 
dne 4. t. m. vendarle blagovolil skleniti, 
da se pritožba, ki je bila vložena 18. ok­
tobra!!, odpošlje savezu v Beograd. Če 
jo je podsavez medtem zares odpravil 
dalje, je še vedno vprašanje; tudi pred­
log za sprejem SK Domžal v JNS ima 
n. pr. že veliko zamudo. Kazenski pra­
vilnik pravi v § 66., da je podsavez dol­
žan vsako pritožbo proti kazni v roku 
8 dni odpremiti dalje na savez, savez 
pa jo mora v nadaljnih 8 dneh rešiti. 
LNP se za to ne briga, čeprav zahteva 
od klubov, zlasti od nekaterih, najstrož­
je izvrševanje pravil. Do 4. t.’m. bi mo­
rala biti pritožba kompletno rešena, v 
tem primeru pa najbrž doslej še niti do 
JNSa ni dospela! Kako da trpi to JNS, 
ki mu je dolžnost, da bdi nad izpolnje­
vanjem pravil, ne pa da »ščiti« pod- 
saveze kakor je ljubljanski?! Sploh je 
napačno, da v kazenskem pravilniku 
niso predvidene tudi sankcije proti pod- 
savezom in odborom!, ki ne vrše svojih 
dolžnosti!

Tabela kaže naslednji končni polo­
žaj:

Korotan 4 3 0 1 15:6 6
Sparta 4 3 0 1 16:9 6
Disk, Domžale 4 2 1 1 10:7 5
Svoboda, Vič 4 1 1 2 6:13 3
Javornik Rakek 4 0 0 4 5:17 0
Reka še brez tekem.
KOROTANrSPARTA 3:1 (0:0).

Korotan: Tičar—Pirc, Trček—Saga­
din H, Anžič, Drobež—Zupančič, Saga­
din I, Dolenc, Uršič, Petrič.

Sparta: Humar—Novak II, Otič— 
Vlaj, Novak I, Podobnik—Vrhove, Re- 
potočnik, Volfart, Grabrijan, Čemažar.

Sodnik g. Dolinar.
Korotan se je zavedal važnosti tek­

me in nastopil očividno dobro priprav­
ljen. V navadni sestavi, razen desnega 
branilca, je predvedlo moštvo hitro pri­
zemno kombinacijsko igro. Vkljub pre­
moči pa v prvem polčasu ni prišlo do 
iziaza, ker je napad pred golom predol­
go okleval in si pustil razdreti najbolj 
zrele šanse. V drugi polovici je igral ko­
ristno in dosegel tri jako lepe gole, ki 
so prinesli klubu jesensko prvenstvo. 
Dobri so bili halfi, slabejša oba branilca, 
golman dober.

Današnjo Sparto tvorijo deloma sta­
rejši, dosti izkušeni igralci. Obramba je 
boljša kot sprednji deli. V začetku je 
mnogo napadala, pozneje je popustila, 
častni gol je dosegla s tem, da je spret­
no izkoristila nesporazum med branil­
cema Korotana nekoliko pred koncem 
igre.

Pismo iz Maribora
Maribor, 15. novembra 1931.

SK Železničar zmagovalec »brzotur- 
nirja za pokal M. O.

Navzlic slabem vremenu se je danes 
odigral »brzo-turnir« za prehodni pokal 
M- O. Na izredno težkem terenu igrišča
v Ljudskem vrtu sta nastopila kot prvi 
Par

ŽELEZNIČAR :SVOBODA 2:0.
Po v glavnem odprti igri je odloč- 

nejše moštvo belo-modrih zasluženo

zmagalo. Svoboda je nastopila z nekate­
rimi novimi močmi, ki so se obnesle 
Radi odsotnosti delegiranega sodnika 
se je igra zakasnila, kar je škodilo fi­
nalu, ki je končal že v mraku. Sodil je 
g. Nemec.

Drugi par sta bila:
MARIBOR :RAPID 2:1.

Belo^-črni so nastopili v oslabljeni 
postavi brez Bertonclja II, Kavke, Hre­
ščaka, Tergleca; pač pa s Prevolnikom 
v halfih. Toda tudi to moštvo je bilo 
dovolj močno za zmago nad Rapidom, 
ker je zaigralo z izrednim elanom. Igra 
je bila živahna, polna lepih momentov. 
Energičnejši napad je odločil zmago. So­
dil je g. dr. Planinšek.

V finalu sta si stala nasproti
MARIBOR:ŽELEZNIČAR 0:0.

Maribor je v svojo škodo izmenjal 
par igralcev; halves-linija je bila za 
mnogo slabša kot v prvi tekmi. Belo- 
modri takoj vehementno napadejo. Ko­
nic reči M. komaj, komaj gola. M. iz­
sili v ripostu korner, ki pa ostane ne­
izkoriščen. Koren v golu M. ima mnogo 
posla. Občinstvo parkrat burno prote­
stira proti odločitvam šibkega sodnika. 
Po lepem napadu M. se oster strel od­
bije od prečke Ž. gola. Nato zopet pre­
vladajo Ž., ki igrajo koristno igro dolgih 
pasov s forsiranjem kril. Levo krilo ra­
di slabega placiranja ne izrabi par ugod­
nih šans, ostali napad pa ne more preko 
izvrstnega Bertonclja I. Tudi vratar Ž. 
ima priliko pokazati svoje znanje. Malo 
pred koncem oster strel srednjega na­
padalca, Bertoncelj s pestjo odbije žogo 
preko gola, a 11 m odbije vratar M. v 
polje.

Radi mraka ni bilo mogoče odigrati 
podaljška in sodnik g. Nemec žreba. Sre­
ča je za Železničarje in tajnik M. O. g. 
Fišer izroči kapetanu pokal, ki prihaja 
s tem drugič za leto dni v last SK Že­
lezničarja.

Sodil je g. Nemec.
Navzlic slabemu vremenu je uspeli 

prireditvi prisostvovalo do 1000 gledal­
cev, ki so zadovoljni z lepimi tekmami 
zapustili igrišče.

Na prostoru Rapida je bila odigrana 
prvenstvena tekma

ŽELEZNIČAR jun.:RAPID jun. 3:3 (3:0).
V prvem polčasu velika premoč mla­

di Železničarjev, ki menjajo strani s 
3 goli naskoka. Drugi polčas obratna 
slika in Rapidovci zabijejo 2 golä. V 
zmedi pred golom odbija branilec Ž. z 
glavo žogo v lastna vrata in s tem v 
33. min. postavi končni rezultat. Sodil 
je g. Bergant.

V nedeljo, dne 22. t. m. se igra prvo 
kolo za pokal LNP. Žreb je določil na­
sprotnike: Maribor:Svoboda in SK Že- 
lezničar:SK Rapid.

Tekme se vrše na igrišču Maribora 
v Ljudskem vrtu.

GOZDNI TEK MARIBORSKEGA 
SOKOLA-MATICE.

Ne oziraje se na slabo vreme in te­
ren je izvedel Sokol-matica gozdni tek 
za svoje članstvo.

Proga za člane je vodila z letnega 
telovadišča skozi Ljudski park do Treh 
ribnikov, od tu preko Zaseke v Dunaj­
ski jarek ter preko polja nazaj na telo­
vadišče. Naporno in blatno progo je prvi 
premagal Rak Evald v času 35:17.5. 
Dvajset metrov za njim je dospel na cilj 
J inta Ferdo. Tretje mesto je zasedel 
Govedič Bruno s časom 36: 56.0. Časi 
so za to težko progo zelo povoljni.

Možki naraščaj je imel krajšo progo, 
ki je vodila s telovadišča do cerkvice na 
Kalvariji in nazaj na telovadišče. Prvi 
je prišel na cilj Sternad Zmago v času 
15:4.1; drugi Hrda 21:7.5.

Vodstvo je bilo v rokah g. Venuttija, 
kateremu so pomagali še gg. Stropniki 
Turk, Rak st. in Babič.

PRVENSTVO I. RAZREDA V ZAGRE­
BU JE KONČANO.

V nedeljo je bilo odigrano zadnje ko­
lo jesenskega prvenstva novega I. raz­
reda Zagreba, ki se igra, kot znano brez 
Gradjanskega, Concordije in Haška. Pla­
cement na prvih mestih je bil do zadnjih 
tekem negotov, zato je bilo vsaj za ne­
koliko poslednjih kol dovolj zanimanja in 
publike. Prvenstvo je pripadlo po pra­
vici brez dvoma najboljšemu prvoraz­
rednemu klubu Viktoriji, ki dobi za bo­
dočo sezono veliko ojačenje s Premr-

lom, reprezentativnim centerhalfom 
Concordije. Tabela prvenstva je nasled­
nja:
Viktorija 
Jugoslavija 
Sokol 
Željezničar 
Sparta 
Grafičar 
Ferraria 
Slavija

Razno
BSK:Jugoslavija 2:1 (2:1). V Beo­

gradu se je v nedeljo vršila prijateljska 
tekma med obema starima rivaloma. V 
režiji BLP se je igralo za pokal dragu­
ljarja Weilerja. Tekmi je prisostvovalo 
okoli 7000 zelo glasnih kibicev. BSK je 
zmagal zasluženo.

Osjek;Pečuh 8:1. Osješka reprezen­
tanca je v Osjeku občutno porazila re­
prezentanco južne Madjarske.

Zaključek prvenstva v Zagrebu. V 
nedeljo so se vršile zaključne tekme 
zagrebškega 1. razreda. Jesenski del 
prvenstva je končan ter je prvo mesto 
zasedla Viktorija, ki ni izgubila niti ene 
tekme, le tri je igrala remis. Slede: So­
kol, Jugoslavija, Željezničari, Sparta, 
Grafičari, Ferraria in Slavija.

Preveč reprezentančnih tekem ima 
za prihodnje leto na sporedu Jugosla­
vija. Do sedaj so zaključene tekme s 
Poljsko, Madjarsko, češkoslovaško', Ro­
munijo, Španijo, Portugalsko, Francijo. 
Sedaj nas vabi Nizozemska, ki želi z 
nami igrati v maju. Akö prištejemo k 
temu še tekme za balkanski pokal z 
Grčijo, Bolgarijo in Turčijo, imamo 
skupno 11 tekem, kar je za naše raz­
mere več kot preveč. Ne verujemo, da 
bodo dali klubi svoje igrače savezu na 
razpolago.-

Redna gl. skupščina Table-tennis Sa­
veza bo L decembra v Zagrebu.

Redna gl. skupščina Jugosl. nogo­
metnega Saveza je sklicana za 20. de­
cember v Beograd.

Plenarni sestanek ljubljanskih sodni­
kov sekcije ZNS bo v sredo 18. t. m. ob 
20. v kavarni »Evropa«. — Tajnik.

Redni občni zbor SK Ilirije se bo 
vršil v sredo, 2. decembra ob 20. uri v 
dvorani OUZD na Miklošičevi cesti. — 
Dnevni red;: 1. Poročilo upravnega od­
bora, nadzornega odbora in podelitev 
absolutorija; 2. Nadomestna volitev po­
lovice članov upravnega odbora po 
§ 15 pravil, nadzornega odbora in raz­
sodišča; 3. Predlogi odbora in more­
bitni samostojni predlogi članstva v 
smislu § 13 pravil. — Samostojni pred­
logi se morajo predložiti upravnemu 
odboru vsaj 8 dni pred občnim zborom 
in s podpisi najmanj 10 rednih ali usta­
novnih članov. — SK Ilirija.

Jadranska Straža priredi tudi letos 
v Ljubljani ciklus propagandističnih in 
poučnih predavanj. Prvo predavanje bo 
v soboto 21. t. m. v »Zvezdi«, in sicer 
bo predaval znani strokovnjak v po­
morski literaturi kapetan Rudolf Črnič 
o snovi »Kako je nastala katastrofa 
parnika Titanic«. Športnike opozarjamo 
na to predavanje in priporočamo ude­
ležbo!

Profesionalni nogomet 
v krizi.

V času, ko se tudi v Jugoslaviji ču- 
jejo glasovi o razčiščenju nogometnih 
razmer, ko slišimo zahteve po čistem 
amaterstvu ali po poštenem profesiona­
lizmu, se nam zdi potrebno opozoriti na 
krizo profesionalnega nogometa. Dunaj­
ski dopisnik »Jutarnega Lista« je poslal 
pred par dnevi tole pismo:

Nogometni profesionalizem, ki so ga 
pred leti vpeljali v češkoslovaški, Av­
striji in Madžarski, je zapadel v veliko 
resno krizo in vse kaže, da si bo težko 
opomogel. Uveden v času, ko so bile 
gospodarske prilike neprimerno ugod­
nejše, je zašel pozneje v vedno hujše 
finančne težkoče, ki so dosegle danes 
svoj višek. Znana stvar je, da je nogo­
met danes v dekadenci, da je število 
gledalcev pri nogometnih tekmah vedno 
manjše in to je pogubonosno za nadaljni 
obstoj profesionalizma, kateremu se iz- 
podmika finančna podlaga. Zato ni ču­
dno, da se dnevno bere o krizi posa­
meznih klubov (Austria, Hungaria), ki ne 
morejo nakazati plač svojim igračem in 
se bavijo z vprašanjem razpustitve 
kluba.

7 4 3 0 20:3 11 
7331 15:12 9
7 4 12 13:11 9
7 3 2 2 19:10 8
7 2 3 2 5:9 7
7 3 0 4 10:13 6
7 1 2 -4 8:14 4
7 0 2 5 11:29 2

Kakor se pripoveduje, namerava du­
najska nogometna zveza znižati meseč­
ne plače svojim igračem, da na ta način 
vsaj nekoliko pomaga svojim klubom. 
Nekateri klubi nameravajo tudi odpo­
vedati pogodbe svojim igračem, od­
nosno, ne bodo jih več obnavljali. Š tem 

j bi se klubi dejansko izognili ogromnim 
izdatkom, na drugi strani pa bi pomenilo 

; to povratek nezdravega profesionalnega 
j amaterstva, s katerim imajo že slabe 

izkušnje. Tudi na Češkoslovaškem in na 
; Madžarskem se pojavlja močna struja, 
; ki stremi po ukinitvi današnjega sistema 

in želi temeljite reorganizacije profesio­
nalizma.

*
Profesionalizem v sportu sam na 

sebi ni zlo, upravičen je prav tako, ka­
kor profesionalizem poklicnih godbeni­
kov, opernih pevcev, gledaliških igral­
cev ali drugih umetnikov, zakaj vsi nu- 

; dijo ljudstvu zabavo. ali razvedrilo ali 
j katerokoli vrsto duševnih užitkov in 

prejemajo za to denar.
Vendar visoka vrednost sporta ni v 

pasivnosti, t. j. v gledanju iger borb in 
tekem, temveč v gojitvi istih. To je cilj 
športnega gibanja, da postane razved­
rilo in igra v naravi vsakdanja potreba 
vsakega normalnega človeka. Profesio­
nalizem pomenja degeneracijo športa, 
tega nas uči grška in rimska zgodovina 
in zdravo orientacijo kažejo one drža­
ve, ki ne grade stadionov za gledalce, 
temveč igrišča za prebivalce.

To je naše načelno stališče. Z vi­
dika poštenosti pa moramo povedati, da 
je čisti profesionalizem mnogo manjše 
zlo od stanja, v katerega so zapadli naši 
vodilni klubi pod režimom prikritega 
profesionalizma. Dejstvo je, da preje­
majo igrači, ki nosijo naslov amaterja, 
visoke vsote, pogosto višje od profesio­
nalnih plač in drugo dejstvo je, da ti laž­
ni amaterji nimajo pogodbenih obvez do 
kluba, zato ne žive solidno, ne trenirajo 
redno in odpovedujejo nastope na poe- 
dinih tekmah, medtem, ko bi morali kot 
profesionali izpolnjevati točke pogodbe.
1 ako stanje je nevzdržno, ker ni šport­
no in tudi ne more roditi dobrih uspe­
hov! Jugoslovanski nogometni krogi 
iščejo rešitve v profesionalizmu, med­
tem .pa pozabljajo, da je mogoč tudi 
drug izhod in to je čisto amaterstvo. — 
Ako je profesionalni nogomet v krizi 
celo v onih državah, ki stoje športno in 
gospodarsko nad nami in celo na Du­
naju, ki ima ogromne mase nogometne 
publike, kakšno bodočnost moremo po 
vsem tem obetati profesionalizmu pri 
nas?

Ako bi naš Savez, odnosno vodilni 
klubi uvedli čisto amaterstvo, tedaj je 
gotovo, da izgubijo nekatere dobre igra­
če iz prvih moštev. S tem bi padel tudi 
nivo tehnične sposobnosti tega ali one­
ga kluba, dana pa bi bila baza in garan­
cija za zdrav razvoj nogometa. In to je 
mnogo važnejše od trenotnih dobrih 

i uspehov. Da je prišlo pri nas do nemo­
gočega stanja, se imamo zahvaliti le 
indolenci merodajnih športnih krogov, 
ki niso dovolj dosledni v postavljanju 
in v izvajanju amaterskih pravil. Naš 
nogomet je amaterski, toda amater je 
oni, ki goji sport iz potrebe po udejstvo­
vanju, iz potrebe po zdravju in razved­
rilu, skratka: iz ljubezni do stvari. V 
tej usmerjenosti se docela strinjamo s 
športno redakcijo »Jutarnjega Lista«.

Neslužbsno iz LNP
Mariborski Svo­

bodi je votiral upravni odbor LNP na 
zadnji seji 500 Din podpore. Na razpo­
lago je, oziroma bi moralo biti pri LNP 
nekako 10.000 Din za podpore klubom 
izven Ilirije in Primorja, ki sta igrala v 
državnih ligah. Toliko namreč približno
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znaša 5% odbitek od kosmatih dohod­
kov drž. prvenstva iv Ljubljani, ki ga je 
ubral LNP in ki se ima v duhu propo- 
zicij za odigranje drž. prvenstva in v 
intencijah zadnje skupščine JNS, ki je 
uvedla lige, razdeliti med klube, ki ne 
igrajo v drž. prvenstvu. V prvem redu 
prihajajo za to v poštev klubi na sedežu 
podsaveza in mariborski prvak, ki so 
zaradi lig prišli spomladi ob tekme z 
Ilirijo in Primorjem v podsaveznem 
prvenstvu. S podporo mariborski Svo­
bodi načenja LNP vprašanje podpor 
vsekakor nekam od zadnje plati... 
Klubi store prav, če se pobrigajo za 
stvar, predno bo prepozno!

Koniču, halfu SSK Maribora, ki je bil 
po kazenskem odboru za prazen nič 
kaznovan z dvomesečno zabrano igra­
nja, je upravni odbor zmanjšal zabrano 
za polovico. Odborniki so bili sicer 
skoro vsi mnenja, da je kazen sploh ne­
upravičena, vendar — radi prestiža LNP 
in da se ni preveč desavuiral kazenski 
odbor, se je večina izjavila za polovično 
kazen, ki jo je Konič medtem že pre­
stal. Človek bi mislil, da bi bilo pravič­
nejše, ako bi upravni odbor pozval na 
odgovor odbornike kazenskega odbora, 
namesto da krije njihove napake.

Še enkrat rečemo, da ni prav, da 
savezna pravila ne določajo kazenskih 
sankcij tudi proti podsavezom, ki se ne 
ravnajo po pravilih!

Našim naročnikom
Prejšnji teden naš list ni izšel, ker ni 

bilo predpreteklo nedeljo, 8. t. m., za­
radi parlamentarnih volitev v državi 
nobenih športnih prireditev. V sedanji 
mrtvi sezoni, t. j. v presledku med po­
letno in zimsko sezono, ko postanejo v 
Sloveniji dnevni športni dogodki precej 
redki, sl pridržuje uprava »Športnega 
lista« eventualno izdati še nekoliko šte­
vilk s štirinajstdnevnim presledkom, kar 
naj p. t. čitatelji blagovolijo upoštevati.

Plavanje
V zimskem kopališču SK Ilirije je 

zavladalo novo življenje. Po daljšem 
odmoru, ko so se plavači zabavali s 
hokejem' in medicinbalom, so začeli zo­
pet s plavalnimi treningi. Udeležba je 
zadovoljiva, vendar bo treba napeti vse 
moči, da bo hitela Ilirija v bodoči se­
zoni zmagati v državnem prvenstvu. 
Težke in visoke naloge se bo moral za­
vedati vsak član sekcije in nobene 
dobre moči ne bomo mogli pogrešati. 
Sedaj je čas za agitacijo, za nabiranje 
novega članstva, v prvi vrsti naraščaja, 
zakaj le med veliko maso plavačev se 
najdejo talenti. K moškim treningom se 
je že prijavila cela vrsta kandidatov za 
sprejem v sekcijo med tem, ko število 
novih deklet še ni zadovoljivo. Za vse 
one,. ki imajo ob času treningov službo 
ali predavanja, bo treba vpeljati po­
sebne večerne ure tako, da bo vsakdo 
imel priliko trenirati.

Državno prvenstvo pa ni le stvar 
Ilirije, to je naloga Ljubljane in vsega 
slovenskega plavalnega, sporta. V nogo­
metu in v lahki atletiki igrajo naši klubi 
podrejeno vlogo in kakor kaže, se raz­
mere v bližnji bodočnosti še ne bodo 
izpremenile. Ime našega športa trpi, 
vendar pa bomo uživali večji ugled ako 
si za smuškim in telovadnim prvenst­
vom osvojimo še plavalno. V Ljubljani 
imamo dve plavalni sekciji in če ti dve 
združimo1, nam prvenstva ne more nikdo 
ogrožati. Vsi znaki kanejo, da bi bili 
plavači »Primorja« pripravljeni vstopiti 
v Ilirijo1, ako bi jim to klubsko vodstvo 
dovolilo. Za to bi bil potreben razpust 
plavalne sekcije ASK Primorja, zakaj 
le na ta način lahko prestopi članstvo 
brez prepovedi starta. Navidezno bi 
bila to izguba za ASK Primorje,*ven- 
dar upoštevati je treba tri dejstva: L 
da sloni sekcija Primorja le na treh, šti­
rih dobrih močeh, 2. da Primorje ne 
more konkurirati Iliriji, ki ima poleg 
letnega in zimskega kopališča močno 
število tekmovalnega materijala in 3. 
da ne gre za klube, temveč za ugled 
ljubljanskega in slovenskega sporta 
vobče. Za Split, Dubrovnik in Sušak 
tekmuje le po en klub, zakaj ne bi 
koncentrirali moči tudi v Ljubljani? To 
je naše mnenje in prosimo prizadete, 
da vidijo v njem le iskren namen, ki naj 
bi dvignil čast slovenskega imena.

Razno
Zimsko kopališče SK Ilirije je od­

prto ob torkih, četrtkih, sobotah in ne­
deljah. P. n. občinstvu se priporoča, da 
ga poseča zlasti ob nedeljah in ob na­
vedenih delavnikih do 15. in po 18. uri, 
ker v tem času ni treningov.

Vpisovanje v plavalno sekcijo SK 
Ilirije: mladino, ki čuti veselje do pla­
valnega športa vabimo, da se javi tre­
nerju ob času treningov, ki so ob tor­
kih, četrtkih in sobotah popoldne v zim­
skem kopališču pri Velesejmu. Ker se 
bo učil crawl za začetnike, je sedaj naj­
primernejši čas za vpisovanje.

Waterpolo treningi SK Ilirije so ob 
torkih, četrtkih in sobotah ob 20.30. —■ 
Kdor je popoldne nujno 'zadržan, lahko 
absolvira zvečer tudi plavalni trening.

Košak Edgar, najboljši plaivač Ma­
ribora na dolge proge se je preselil v 
Ljubljano in je vstopil v Ilirijo.

Deficit pri evropskem prvenstvu v 
Parizu znaša klub temu, da je bil sta­
dion v Tourelles večkrat razprodan, 
150.000 frankov.

Zopet japonski rekordi! Zadnje vesti 
iz Japonske poročajo o novih rekordih, 
ki so tem pomembnejši, ker so jih po­
stavili mladeniči izpod 18 let in v 50- 
meterskem bazenu. 100 m prosto: Yu- 
suji Miyzaki 0:59.9; 200 m prosto: Ta- 
kashi Yokoyama 2:15.6; v zadnjih letih 
je bil boljši le Taris s časom 2:14.4. — 
1500 m prosto: Syozo Makino 19:51.0. 

*
Nemci so pričeli zimsko sezono z 

velikimi tekmami. V Magdeburgu so

Ves svet se je čudil ko smo či­
tali, da je postal letos invalid Hallassy 
evropski prvak v plavanju na 1500 m. 
Postavil je izboren čas 20:49 min. in 
premagal favorita Tarisa kljub temu, 
da ima nogo v gležnju odrezano. Ta 
človek bo brez dvoma zanimal tudi na­
še športnike in v naslednjem prinašamo 
njegovo pripovedovanje, ki ga posne­
mamo po beograjski »Sportisti«.

Lepega dne v kopališču.
»Ko mi je bilo 9 let in ko so mi radi 

nesreče na cestni železnici odrezali 
levo nogo pod kolenom — ja, takrat mi 
ni prišlo na misel, da bom postal nekoč 
evropski prvak v plavanju, česa naj 
išče invalid v sportu? In najtežje mi je 
bilo, da nisem mogel igrati nogometa, 
ki ga imam najraje od vseh športov in, 
ki velja na Madžarskem kot nacijonalni 
sport.

Nekoč smo se podali s prijatelji v 
kopališče. Šel sem v vodo, plaval in 
spomnil sem se, da v vodi na vse zad­
nje le nisem invalid, da me odsekana 
noga prav za prav ne moti. To je bilo 
zame veliko odkritje in sklenil sem, da 
začnem plavanje trenirati.

Že 1. 1925 sem se pojavil javno na 
tekmah v Budimpešti, ko smo plavali 
po Donavi na progi 9 kilometrov. Pri­
šel sem kot tretji na cilj. Publika me je 
nenavadno prisrčno pozdravljala, tega 
sem bil vesel in sklenil sem, da bom' še 
bolj intenzivno treniral. Naslednjega 
leta sem postavil že nov madžarski re­
kord na 1500 m in pri plavanju po Do­
navi skozi Budimpešto sem bil tudi prvi. 
Takoj za tem sem bil sprejet v madžar­
sko državno waterpolo moštvo. Ko so 
bile v Budimpešti mednarodne plavalne 
tekme z evropskim šampijonatom na 
1500 m. sem dosegel za Arne Borgom 
in Rademacherjem četrto mesto. Ostal 
sem za stalno v waterpolo reprezen­
tanci in igral sem 1. 1927 v Bolonji, leta 
1928 na olimpijadi v Amsterdamu, V 
Niirnbergu itd.

Nisem asket, rad imam družbo ...
Sam se često vprašam čemu se mo­

ram zahvaliti za svoje športne uspehe, 
zakaj znano je, da mišice same še ne 
zadostujejo. Moje mišljenje je tako, da 
ne smatram, da je potrebna za športne 
uspehe stroga vzdržnost, ki jo od vseh 
strani pridigujejo', kajti ista lahko nepo­
voljno izpremeni temperament človeka. 
Mislim, da je za športne uspehe glavno 
izbrati nek način uravnovešenega živ­
ljenja, od katerega ni treba odstopati. 
Glavno je biti sistematičen v življenju 
in naravno, v ničemur ne pretiravati. 
Osebno ne kadim in ne pijem. Po po­
klicu sem uradnik, delam od 8 do 14,

tekmovali najboljši iz vse države, kot 
gostje so sodelovali tudi Madžari in po­
stavljena sta bila dva evropska rekorda 
v prsnem plavanju in nemški v prostem 
stilu na 400 m. Nekaj rezultatov:

100 m prsno: 1. Wittenberg (Berlin) 
1:14.4; 2. Sietas (Hamburg) 1:15.

Tako je Wittenberg izbrisal Rade- 
macherjev evropski rekord 1:15, ki že 
več let ni bil ogrožen.

200 m prsno: L Wittenberg (Berlin) 
2:46.2; 2. Sietas (Hamburg) 2:52.2.

Dosedanji evropski rekord na 200 m 
prsno je imel iFinec Rheingold s časom 
2:47.9.

400 m prosto: L Deiters (Köln) 
5:04.7; 2. Haberer (Berlin) 5:18.3.

S tem je bil nemški Heinrichov re­
kord za 2.3 sek. izboljšan. Nemci upajo, 
da so dobili z Deitersom vendar enkrat 
sprinterja, ki bo dosegel mednarodno 
kvaliteto.

100 m prosto: 1. Szekely (Budimpe­
šta) 1:01; 2. Haas (Köln) 1:02.
100 m hrbtno: 1. Lehning (Köln) 1:13.2; 
2. Schumburg (Magdeburg) 1:14.2.

Premog, suha drva
priporoča članom športnih društev

„Kurivo“, dr. z o. z.
Dunajska 3 3. 
Telefon 34-34

zato pa ostajam vsak popoldan od 16 
do 19 v kopališču. Svoje življenje sem 
uredil povsem sistematično, pri vsem 
tem pa zahajam rad v družbo in često 
v kino ali gledališče.

V športu sem se specijaliziral na 
plavalno progo 1500 m. Ko smo bili pred 
nedavnim v Parizu na plavalnih tekmah 
za prvenstvo Evrope, takrat nisem mi­
slil startati v plavanju, zakaj pred in za 
seboj sem imel težke waterpolo tekme. 
Toda ko nam je bilo po zmagi Nemcev 
nad Italijani ogroženo prvo mesto, tedaj 
smo se odločili, da plavam v imenu 
madžarske ekipe na 1500 m. Bil sem 
že precej izčrpan in nisem računal z 
ugodnim uspehom —•, zlasti ne, ker sem 
moral plavati proti plavačem svetov­
nega slovesa.

Zmaga nad Tarijem in Costollijem.
Ko je prišlo do finale na 1500 m, te­

daj nam je bilo prvo mesto v splošni 
kvalifikaciji že zasigurano. _ Tako je 
bila moja naloga le v tem, ‘da častno 
odrežem, na prvo mesto niti pomislil 
nisem. Ali..., ko sem bil enkrat v vodi, 
tedaj se mi je zdelo drugače. Res je, 
Taris je že spočetka vodil daleč spre­
daj, toda vedel sem, da tega tempa ne 
bo zdržal, če se ne bo dogodil kak ču­
dež. Pritisnil sem. Najprej sem se tru­
dil, da ne zastanem preveč za Tarijem, 
Costollijem in Perantinom. Po prvih 
500 m sem na svoje začudenje ugotovil, 
da že plava Taris počasneje in že pri 
800 m sem ga dohitel. Publika je besno 
ploskala in klicala moje ime. Sledečih 
300 m smo plavali vzporedno: Perantin, 
Costolli, Taris in jaz. Pri 1100 m je 
publika naravnost grmela. Kaj je, sem 
se začudil, se ozrl in zagledal Tari ja za 
petami. V tem trenotku me je nekaj 
zgrabilo, rekel sem »ne!« in trdno sem 
se odločil plavati za zmago, čutil sem 
se lahkega in spočitega, moje mišice so 
delale kakor stroj in trdno sem bil pre­
pričan, da bom preplaval zadnjih 400 m 
kot nič. — Zopet burja aplavza; Kaj je? 
Costolli zaostaja, vodiva samo še s 
Perantinom. Tedaj sem vpregel še 
svoje zadnje sile in od 1400 do 1450 m 
sem ga prehitel za 1 meter. Ostalo je 
še 50 m. V zmago sem bil že prepričan 
in kako sem plaval poslednjih 10 m, 
tega ne vem. Dobro pa vem, da sem na 
cilj udaril in da so me neznane roke

SITAR & SVETEK
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Priporoča se

OTEL SLON
LJUBLJANA
potegnile iz vode. Ko sem se zbudil iz 
nezavesti so mi povedali, da sem po­
tolkel dosedanji rekord in da sem postal 
šampijon Evrope,

Taktika madžarskih plavačev.
Mnogi me izprašujejo, v čem je tajna 

mojih uspehov; toda povem vam, tajne 
ni nobene! Predvsem sem se navadil, 
da plavam v zelo hladni vodi, kar druge 
moti. Pa tudi, mi madžarski plavači smo 
se navadili, da ne plavamo le radi po­
stavljanja novih rekordov, temveč, da 
se borimo proti nasprotnikom. Naš na­
sprotnik ni štoparica, temveč živ pla- 
vač, ki ga hočemo premagati. Treniramo 
v duhu velikih mednarodnih borb in ka­
kor se vidi, ta način ni pogrešen.

❖
Hallassy je v resnici ves športni svet 

presenetil. Ko je glasilo nemške plaval­
ne zveze »Der Schwimmer« prineslo iz­
glede za Pariz, tedaj je bilo rečeno, da 
se bo moral Hallassy boriti za četrto 
mesto. V tekmi pa je pokazal boljšo tak­
tiko in močnejšo voljo in ta je zmagala.

Občni zbor
jugoslovanskega Plavalnega Saveza.

Pretekle nedelje se je vršil v Zagre­
bu redni letni občni zbor JPS, ki je po­
dal obračun za preteklo sezono in je za­
črtal smernice za bodočo. Skupščina, ki 
je trajala od 9. do 17. ure, je potekla 
stvarno in dostojno in je vsestransko 
rešila obširen program dnevnega reda. 
Otvoril jo je predsednik Saveza podban 
Hadži, ki je po običajnem pozdravu 
predlagal vdanostne in pozdravne brzo­
javke Nj. Vel. kralju Aleksandru, pokro­
viteljici plavalnega sporta kraljici Mariji 
in predsedniku vlade g. Petru Živkoviču.

Tajniško poročilo je podal g. Esapo- 
vič. K besedi so se oglasili zastopniki 
klubov, ki so kritizirali organizacijo 
prvenstva na Sušaku in v Karlovcu, da­
lje nastop naše reprezentance v Parizu. 
Po pojasnilu, da je bila za postavo v 
Parizu merodajna finančna moč, ozir. 
nemoč Saveza, je bilo poročilo sprejeto. 
Iz poročila blagajnika je bila razvidna 
sanacija savezne blagajne: plačan je 
dolg, ki je znašal 20.000 Din. Savez je 
dobil pomoč od Saveza Športnih Save- 
zov in od Savske banovine, tako da ima 
danes pribitek v znesku 300 Din. Revi­
zorji so predlagali upravnemu odboru 
absolutorij, ki je bil soglasno sprejet.

V nov odbor
so bili izvoljeni:

predsednik dr. Hadži, I. podpredsed­
nik dr. Lapajne, II. podpredsednik ing. 
Švarič, tajnik Esapovič, blagajnik Be- 
denko, tehn. referent Sendjerdji.

Iz Dravske banovine so v odboru še 
ing. Bloudek in ing. Medved ter prof. 
Kuljiš kot zastopnik podsaveza.

Program za 1. 1932.
Za juniorsko prvenstvo sta se pote­

govala Dubrovnik in Ljubljana in je 
zmagala slednja z enim glasom večine. 
Tako bomo imeli drugo leto 30. in 31. 
julija juniorsko državno prvenstvo v ko­
pališču SK Ilirije. Seniorsko bo v Spli­
tu, ki gradi na morju novo športno ko­
pališče in sicer 6. in 7. avgusta. Tekme 
v skokih bodo zopet v Karlovcu in si­
cer 14. avgusta. Istega dne bodo na Mil- 
statskem jezeru mednarodne tekme med 
Avstrijo in Jugoslavijo v plavanju mo­
ških in v waterpolu. Da zabrišejo Ma­
džari poraz svojega B waterpolo mo­
štva, so povabili Jugoslovane za 19. ju­
nij na Madžarsko. Savez pa tega termi­
na ni mogel sprejeti, ker je za naše raz­
mere prezgodaj in je z Madžari v poga­
janjih za poznejši termin. Dalje je bilo 
sklenjeno, da se udeležimo mednarodnih 
tekem v Budimpešti 25. avgusta, kjer se 
bodo srečali plavači Češke, Poljske, 
Madžarske in Jugoslavije.

Predlogi in slučajnosti.
SK Ilirija je predložila sledeče pred­

loge, ki so bili sprejeti: Za skoke v vo­
do se uvede enotna Brandstenova de­
ska; za vse tekmovalce je obvezno 
zdravniško izpričevalo, ki se mora pti-

Volja premaga vse
HALASSYJEVA POT DO EVROPSKEGA PRVENSTVA.
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ložiti startnim prijavam in ne sme biti 
starejše od 14 dni; Savezu se naroča, da 
stori'vse možne korake pri oblastih, da 
postane plavanje sestavni in bistveni del 
šolske telovadbe — to seveda v krajih, 
kjer so vode za vodni sport na raz­
polago.

Predlog SK Jadrana, da morejo pri­
javiti klubi k posameznim disciplinam 
po 6 tekmovalcev, je bil odbit z uteme­
ljitvijo, da je dovolj, če prijavi 4, odnos­
no, da večjega števila ne dopušča čas.

Soglasno je bil sprejet predlog LNP, 
da se izvoli ing. g. Stanko Bloudek radi 
velikih zaslug za jugoslovanski plavalni 
sport za časnega člana JP Saveza. 
G. inženirju, čegar zasluga je, da more 
Ljubljana konkurirati najmočnejšim dal­
matinskim klubom, k častni izvolitvi 
iskreno čestitamo!

Slučaj Wimmerjeve, ki želi biti veri­
ficirana za Ilirijo, bo rešil odbor Saveza.

Pritožba proti priznanju lanskega 
občnega zbora Ljubljanskega Plavalne­
ga Podsaveza je bila odbita. Sprejet je 
bil predlog g. Bedenka, da prejme klub, 
ki bo dosegel pri prihodnjem prvenstvu 
največje število točk v vseh štafetah, 
pokal v spomin na jubilejno leto J PS, 
ki bo praznoval 1. 1932. desetletnico ob­
stoja.

Da se prepreči netočno dopisovanje, 
je bilo sklenjeno, da se kaznuje edinica, 
ki ne odgovori na dopis v teku 14 dni 
z globo 100 Din, kateri se prištejejo 
stroški za ev. urgence.

Na vprašanje glede pripadnosti dija­
kov k športnim klubom je bilo sporo­
čeno, da so storjeni vsi koraki, da se 
dijaštvu podeli pravica članstva pri 
športnih klubih. S to točko se bo bavil 
še bodoči kongres Saveza Športnih Sa- 
vezov. G. minister prosvete kaže polno 
umevanje za športne težnje, dočim je 
g. minister vojske že dovolil dijakom 
vojnih šol športno udejstvovanje.

V zvezi z občnim zborom JPS se je 
vršilo v soboto zborovanje saveznih 
sodnikov pod predsedstvom g. Esapo- 
viča. Sprejeti so bili predlogi za teme­
ljito reorganizacijo sodniškega aparata. 
Za sodniški naraščaj bodo skrbeli v 
podsavezih posebej določeni sodniki, ki 
bodo upravičeni z dvema prisednikoma 
izpraševati sodniške kandidate. Za 
LPP je bil izvoljen prof. A. Kuljiš.

Table tenis
PROPOZICIJE

za državno prvenstvo v table-tennisu,
koje se održava u Zagrebu na dane 

29. i 30. novembra i 1. decembra 1931.
Jugo slo venski Table-tennis Savez u 

Zagrebu priredjuje dne 29. i 30. nov. 
te 1. decembra natjecanja za prvenstvo 
države u ping-pongu u slijedećim di­
sciplinama:

1. momčadsko prvenstvo;
2. single gospode;
3. single dama;
J- single juniora;
5. double gospode;
6. double dama;
7. double juniora;

8. mixed-doubie.
Momčadsko prvenstvo igra se u 

prvom kolu, po cup-sistemu, dok se 
daljnja natjecanja igraju na bodove, — 
Svaki klub smije postaviti samo jednu 
momčad. — Natjecanja po 2, 3 i 4 sin­
gle igraju se po cui>sistemu osim fina­
la, koji se igra na bodove. — Natjecanja 
Pod 5, 6, 7 i 8 (double) igraju se po či­
stom cup-sistemu. Sva se natjecanja 
odigravaju sa P. P. Extra loptama i to 
»'beest of five«, osim momčadskog, koje 
se igra »beest of three«. — Igra se po 
pravilima Jugoslovenskog TabJe-Tennis 
Saveza, te pravo nastupa imadu samo 
verificirani klubovi, verificirani igrači i 
igračice. Prijavnina: za single 20 Din; 
za double 40 Din; za momčad 100 Din.

Prijave zajedno sa prijavninom šalju 
se do inči. 23. novembra o. g. na naslov 
JTTS, Zagreb, Frankopanska 1. Prijave 
bez prijavnine, kao i kašnjele prijave 
ne će se ni u kojem slučaju uzeti u ob- 
zi,r- — Za juniorje mogu nastupiti igrači 
rodjeni od 1913. godine (uključivo) na- 
Pred. — Prijave novih članova u Jugo- 
slovenski Table-tennis Savez primaju 
se za ova natjecanja do inči. 20. nov. 
1931. — Točni satovi natjecanja kao i 
rniesto pravovredno će se objaviti.

Lahka atletika
Mednarodni lahkoatletski program se 

je obogatil za zelo zanimivo točko: 
Francozi in Finci so sklenili, da prire­
dijo meddržavni dvomatch in sicer leta 
1932 v Parizu, 1. 1933 pa na Finskem. 
Obetajo se nam tudi druge velike prire­
ditve. Heinz Cavalier, urednik nemške­
ga »Leichathleta« se bavi z vprašanjem 
dvoboja med starim in novim konti­
nentom. Torej Evropa proti Ameriki! 
Moči bi bile dokaj izenačene in tudi 
finančne težkoče ne bi bile nepremag­
ljive, kajti tako tekmovanje naj bi se 
vršilo nekaj dni po olimpijskih igrah, 
redno vsako četrto leto.

Po vzorcu »Ail-America Teams« se 
bavijo tudi Evropejci s postavo repre­
zentance. Izgedale bi nekako takole:

100 m: Jonath in Körnig, oba Nem­
čija ;

200m: ista dva;
400 m: Rampling (Angleška), Metz- 

ner (Nemčija);
800m: Hampson (Angleška), dr.Pel- 

tzer (Nemčija);
1500 m: Ladoumegue (Francoska), 

Purje (Finska);
5000 m: Lechtinen (Finska), Virto- 

nen (Finska);
10.000 m: Nurmi (Finska). Iso-Holo 

(Finska);
110 m zapreke: Sjöstedt (Finska),

Burghley (Angleška);
400 m zapreke: Facelli (Italija), Vilen 

(Finska);
Skok v višino: Halvorsen (Norve­

ška), Dahiman (Finska);
Skok v daljino-: Köchermann (Nem­

čija), Balogh (Madžarska);
Skok s palico: Wegner (Nemčija, 

Lindbiad (Švedska);
Troskok: Peters (Nizozern.), Svens- 

son (Švedska);
Disk: Donogam (Madžarska), Winter 

(Francoska);
Krogla: Douda (čehoslov.), Hirsch­

feld (Nemčija);
Kopje: Penttilä (Finska), Järvinen 

(Finska);
Kladivo: O’Callaghan (Irska), Pör- 

hölö (Finska).
Taka reprezentanca bi bila zmožna 

Amerikance premagati, če pa se ji to ne 
bi posrečilo, bi bila pa vsaj enakovre­
den nasprotnik.

Nurmi v Milanu ni startal in to je 
Italijanom mnogo bolj žal kakor nje­
mu. — Klub mu je start prepovedal 
in Nurmi je uvidel, da ga razna poto- 
vana, preveč izčrpajo in je ubogal. Se­
daj je zopet doma in pravi, da je sezona 
zanj zaključena, sedaj bo počival in 
zbiral moči. Nurmi zna to tako inten­
zivno kakor zna intenzivno trenirati. 
Vendar je izjavil žurnalistom, da ni še 
gotovo, če bo šel v Los Angeles. Olim­
pijske kolajne pa ga ne mikajo, ali bo­
lje: ga ne mikajo več, saj jih ima že 
zadosti. Nurmi je postal starejši in zdi 
se, da polagoma ugaša njegov ogenj 
borbenosti. Vendar ima letos še naj­
boljši rezultat na 10.000 m.

In če bo kljub temu v finski repre­
zentanci? Tedaj bo startal na 10 km in 
na maratonski progi. Nurmi pravi, da 
je ti dve progi lahko kombinirati, lažje 
kot n. pr. 10 km in pa 1500 m. Stro­
kovnjaki so mnenja, da je Nurmi še da­
nes zmožen presenetiti in da lahko zma­
ga v vsaki disciplini od dveh milj naprej. 
Med njegovimi konkurenti bi naj bil ne­
varen Zabala, ki je letos postavil svet. 
rekord na 30 km. Nurmi ga ne smatra 
za posebno zmožnega, njegov stas in 
tudi stil teka mu ne ugaja, vendar pa 
je presenetljiv njegov uspeh v maraton­
ski progi 2:33.19!

Za nekaj časa ne bomo slišali o Nur- 
miju ničesar. Kako se bo mož odločil, 
je težko reči, to pa drži, da ga bodo 
tisočeri pogrešali, če ne bo prišel v 
Los Angeles.

Lord Burghley — poslanec! Saj ga
poznate vsaj po imenu, to je zmago­
valec v teku na 400 m čez zapreke pri 
zadnjjh olimpijskih igrah v Amsterda­
mu. Še pred tedni je nastopil v Köln- 
skem stadionu, danes pa sedi že v par­
lamentu in se lahko javi k besedi, če 
misli, da mister Lloyd George nima 
prav. Kölner Sport-Tageblatt prinaša 
gorenjo novico s temle komentarjem: 
»Je pač drugo ozračje tamkaj kakor pri 
nas: tam velja mož in če tudi je le —- 
športnik... pri nas pa velja le paten­

tirani strokovnjak in nikdo drugi. Kaj, 
kratkohlači športnik, aristokrat bicepsa 
naj bi šel v parlament? Take bedarije 
so zmožni le Angleži! — Bedarije? — 
Prav za prav še ni čisto, jasno, katera 
metoda je boljša.«

Pri nas gre vse po starem, le par 
par stvari lahko beležimo. V petek zve­
čer je obiskal ilirjanske atlete naš ve­
liki atlet g. Gojič iz Zagreba. To je naš 
edini mož, ki se lahko pokaže s svojim 
rezultatom v kladivu 49.89 m pred vsem 
svetom. Ilirrjanska sekcija je takoj skle­
nila, da se bo metalo kladivo (Gojič, 
Stepišnik, Zupančič) v propagandne 
svrhe ob priliki nogometne tekme Iliri- 
ja:Primorje, toda žal, ta tekma je bila 
preložena.

Nekaj zdravega elementa, nekaj kle­
nih fantov je le še v Ljubljani. To so 
atleti in smučarji, ki jih srečujete zve­
čer, ko trenirajo svoje teke ob vznožju 
Rožnika. Vsak človek jih je vesel, ko

Te dni je prispel v Ljubljano znani 
jugoslovanski lahkoatlet, metalec kladi­
va, Petar Gojič. V Zagrebu namerava 
odpreti športno trgovino in je radi tega 
obiskal informativno našega trgovca s 
športnimi potrebščinami, gosp. Sporna 
Staneta, lastnika »Alpine«.

Gojič je zanimiv pojav v jugoslovan­
ski lahki atletiki, edini atlet, ki je dose­
gel pri nas rezultate, s katerimi se lahko 
pokažemo tudi v inozemstvu. Star je 
35 let, rodom Dalmatinec z otoka Bra­
ča, srednje postave ih tehta komaj 78 
kilogramov, kar je za metalca kladiva 
izredno malq. V Ameriki se je mudil 21 
let in obvlada popolnoma španščino ter 
angleščino. Gojič je tip pravega šport­
nika, skromen, da tudi o svojih uspehih 
ne pripoveduje rad. Sestal sem se z 
njim v Špornovi trgovini in kmalu se 
je pričel pogovor.

Kdaj ste odpotovali preko luže in 
zakaj ste se vrnili v domovino?

V Ameriko sem odpotoval 1. 1910 na 
povabilo mojega očeta, ki se je nastanil 
v Magalhaesu, v Čile. Tam sem se učil 
v dveh trgovskih hišah, nato sem na­
stopil službo v banki, kjer sem službo­
val 13 let do povratka v domovino. — 
Tudi v Ameriki niso danes razmere več 
take kot so bile pred leti. Doba, ko je 
človek hranil denar, je tudi v Ameriki 
minila, danes si človek težko zasluži 
hrano. A mene je vleklo nazaj hrepe­
nenje po domovini. Letos v juniju sem 
se vrnil in se nastanil v Zagrebu, kjer 
mislim pričeti trgovino s športnimi po­
trebščinami po vzorcu kolege Sporna.

Kdaj ste se pričeli baviti s sportom?
L. 1912 je bil ustanovljen v Ameriki 

»Hrvatski Sokol«, ki je dobil 1. 1916 (čas 
vojne) v svrho propagande ime »Jugo­
slovanski Sokol«. Sokol je imel več 
sekcij, tako kot pri nas športni klubi in 
120 aktivnih članov, poleg Hrvatov tudi 
mnogo Slovencev. Pristopil sem k no­
gometni sekciji, igral več let golmana 
in to pri mnogih internacionalnih tek­
mah. Nogometu sem dal kmalu slovo 
in se vrgel na lahko atletiko ter se spe­
cializiral na metanje kladiva.

Kakšne uspehe ste beležili v tej di­
sciplini?

Prvo leto sem vrgel kladivo komaj 
22.50 m daleč, pa tudi v naslednjih dveh 
letih nisem mnogo napredoval. Po štiri­
letnem trainingu sem že dosegel dober 
rezultat 38.90 m. Izmed večjih mojih 
nastopov bi omenil štiri olimpijade Juž­
ne Amerike, na katerih sem dosegel sle­
deče rezultate: 1. 1924 v Buenos Aires 
5. mesto s 36.80 m, 1. 1927 v Santiagu 2. 
mesto s 45.86 m, 1. 1929 v Limi 4. mesto 
s 45.30 m, 1. 1931 v Buenos Aires 1. 
mesto s 46.50 m.. Južno ameriške olim­
pijade se vrše navadno vsako 2. leto.

Kako trainirate?
Moj training si razdelim v dve dobi. 

Pozimi treniram intenzivno gimnastiko, 
ki mi prinaša jakost in elastičnost. Če 
je zima mila, grem večkrat tudi na igri­
šče. Poleti trenirani poleg gimnastike 
vsak drugi dan kladivo in to v stilu. Sa­
mo en mesec traininga rabim, da pri­
dem v popolno formo. Poleg metanja 
kladiva gojim pri vsakem trainingu tudi 
Sprint. Na dihanje polagam veliko važ­
nost in to na dihanje za razvoj pljuč in 
na dihanje za umirjenje živcev.

Ali pričakujete izboljšanja Vašega 
rezultata?

jih sreča, le ljubavniki so nevoljni, ker 
motijo večerno tišino in jim slabo ve'st 
vzbujajo. In res, kaj bi mi ljubljančani 
s sportom? Mi smo mehke in čuvstvene 
nature, za nas je pesem, ljubezen in 
cviček, kaj bi z močjo, ko pa znamo 
kričati. Naš simbol je megla in ž njo 
hočemo živeti v harmoniji in v miru 
božjem. Da, megla v ljudeh, to je tisto 
kar ovira in brani, da se ne vpišemo v 
športne klube, da ne hodimo na tre­
ninge, da se branimo dela in vsake 
aktivnosti. To je prokleta resnica in 
zato je človek tem bolj vesel fantov, ki 
trenirajo za cross country ali za zaba­
vo, za smučanje ali za karkoli. Ne manj­
ka nam; talentov, pač pa pridnosti in 
volje in uspehi bodo prišli sami ob sebi.

Lahkoatlete in smučarje Ilirije po­
zivamo, da posečajo polnoštevilno tre­
ninge, ki so ob torkih in petkih ob 18.30 
v telovadnici Srednje tehnike. Na pro­
gramu je gimnastika, tek na prostem, 
masaža in igre.

Sigurno! Prihodnje leto moram pre­
ko 50 m. Že letos v Atenah sem z ma­
lenkostnim prestopom vrgel kladivo 
preko 49 m. Moj najboljši oficijelni re­
zultat je 46.87, ki sem ga dosegel na 
drž. prvenstvu.

Kdo je najboljši v tej disciplini v Ev­
ropi?

Preko 54 m ima rezultat Irec O’Cal­
laghan, sledi mu Finec Pörhölö s 53 m, 
Šved Scold s preko 50 m. Ta trojica je 
v Evropi boljša od mene. Kakih 5 jih je 
tudi v Ameriki, ki mečejo preko 50 m.

Kako sodite o jugoslovanski in slo­
venski lahki atletiki?

Materija! imamo zelo dober, a slabe 
rezultate. Atleti sodelujejo v mnogih 
disciplinah in izgubljajo energijo, name­
sto, da bi se specijalizirali v eni ali dveh 
disciplinah. Manjka nam- tudi dobrih in- 
ternacijonalnih tekmovanj. Edino inter- 
nacijonalno tekmovanje je balkanska 
olimpijada, na kateri sodelujejo najboljši 
atleti države, ostali ostanejo pač doma 
in nimajo niti enkrat v letu prilike, da 
bi tekmovali z dobrimi inozemskimi tek­
movalci in se kaj naučili. Grajati mo­
ram tudi premajhno propagando in re­
klamo v naših novinah.

V slovenski lahki atletiki se, kakor 
vidim zelo mnogo dela. S sigurnostjo 
lahko pričakujete boljših rezultatov, na 
razpolago imate dobrega trenerja. — 
(G. Gojič je bil navzoč pri trainingu 
lahkoatletske sekcije Ilirije.) Pohvaliti 
moram tudi vaše dobre atlete Sporna, 
Skoka, Župančiča, Nelija in Stepišnika 
Milana.

G. Gojič obžaluje ,da ni mogel nasto­
piti v nedeljo, ker je bila tekma odpove­
dana. V pavzi med tekmo Ilirija:Pri- 
morje bi nam pokazal, kako se meče 
kladivo.

V naslednjem navajam še rezultate 
zadnje olimpijade, ki se je vršila meseca 
maja v Buenos Aires. Rezultati so prav 
dobri.

100 m: Bianchi (Argentina) 10.9 sek.
200 m: Bianchi (Arg.) 21.9 sek.
400 m: Salinas (Čile) 49.6 sek.
800 m: Rosso (Arg.) 1:58.3 min.
1500 m: Ledesma (Arg.) 4:05.4 min.
5000 m: Ritas (Arg.) 15:04.4 min.
10.000 m: Zabala (Čile) 31:19 min.
110 m lese: Aldatz (Arg.) 15:6 sek.
400 m lese: Padiila (Brazilija) 54:4 s.
4X100 m: Argentina 42:7 sek.
4X 400 m: Čile 3:25.1 min.
Krogla: Benapres (Čile) 13.39 m.
Kladivo: Gojič Petar (Čile) 46.50 m.
Disk: Benapres (Čile) 44.38 m.
Kopje: Dugue da Siva (B.) 55.735 m.
Višina: Valerio Dallania (A.) 186cm.
Palica: Pojmaevichs 3.70 m.
Daljava: Barra (Arg.) 6.97 m.
Troskok: Brunetto (Arg.) 14.23 m.

D. Karba.

Službeno iz SZNS
Kazenskemu odboru so predani ss. 

gg. Marin, Kramaršič, Nemec, Bizjak in 
Janežič, ker vkljub večkratnemu pozivu 
niso poslali zahtevanih osebnih podat­
kov. Imenovani se pozivajo, da v roku 
3 dni javijo, zakaj se niso odzvali in 
da obenem pošljejo zahtevane podatke 
(rojstni datum, natančen naslov, očetovo 
krstno ime, datume izpita, proglasitve za 
začasnega sodnika in proglasitve za 
stalnega sodnika).

Tajnik: Deržaj 1. r.

Petar Gojić pripoveduje ...
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Zimski sport
Službene objave JZSS

SEZNAM
članstva in verifikacij Jugoslovenskega 
zimsko-sportnega saveza v Ljubljani 
po ugotovitvi upravnega odbora na seji 

dne 9. novembra 1931.
Gorenjski zimsko-sportni podsavez, 

Jesenice:
SK Bratstvo, Jesenice 70
TK Skala, Jesenice 30
Sokol, Jesenice —
Smučarski klub, Dovje-Mojstrana 15 
SPD, Kranjska gora 9
Tujsko-prometno društvo. Kranj­

ska gora —
SK Gorje, Gorje 43
SK Bled, Bled 13
Sokol, Bled —
Smučarski klub, Bohinj 20
Tujsko-prometno društvo. Bohinj­

ska Bistrica _
Tujsko-prometno društvo, Sv. Ja­

nez v Bohinju _
Sokol, Bohinjska Bistrica —

r Sokol Koroška Bela-Javornik 11
Smučarski klub, Begunje 7
SPD, Kranj —
Sokol, Kranj —

Sokol, Gorje —
Ljubljanski zimsko-sportni podsavez, 

Ljubljana:
SK Ilirija, Ljubljana 246
Smučarski klub Ljubljana, Ljub­

ljana 246
TK Skala, Ljubljana 48
Ljubljanski športni klub, Ljubljana 28
ŽSK Hermes, Ljubljana, —
SK Grafika, Ljubljana —
MKK Ilirija, Ljubljana —.
SK Reka, Ljubljana-Vič —
SPD, Ljubljana 12
Sokol, Ljubljana —

Sokol I, Ljubljana  .
Akademska smučarska organiza­

cija, Ljubljana _
Smučarski klub, Logatec —
SK Javornik, Rakek 67
SK Tržič, Tržič 66
Sokol, Tržič 4
SPD, Trbovlje _
SPD, Zagorje 28
SK Kamnik, Kamnik —
Mariborski zimsko-sportni podsavez, 

Maribor:
SPD, Ruše-Maribor 145
ISSK Maribor, Maribor 75
Mariborski smuč., klub, Maribor 122 
TK Triglav, Maribor 38
SK Rapid, Maribor 85
Sokol-matica, Maribor 21
SK Železničar, Maribor 21
SPD Peca, Črna-Mežica 28
SPD, Konjice _
SPD, Prevalje 14
SPD, Šoštanj 8
SPD, Slovenjgradec  .
Smučarski klub, Slovenjgradec —
SK Ptuj, Ptuj _
Smučarski klub, Celje 72
SPD, Celje 57
SK Olimp, Gaberje pri Celju 5
Smučarski klub, Guštanj-Rimski

vrelec _
SSK Maraton, Maribor —

Zagrebški zimsko-sportni podsavez, Za­
greb:

HAŠK, Zagreb 64
Ski klub, Zagreb 27
ZKD, Zagreb 17
IHGSK Zagreb, _
TK Sljeme, Zagreb 41
HSK Concordia, Zagreb 17
SK Marathon, Zagreb 19
Z. Ati. SK, Zagreb 1
HPD, Zagreb 61
PD Runolist, Zagreb 85
Sokol II, Zagreb _
ŽS i G. klub Makabi, Zagreb 12
HPD, Japetič, Samobor —
HPD, Bilo, Koprivnica 1
SK Victoria, Sušak 7
HPD, Velebit, Sušak 8
Sarajevski zimsko-sportni podsavez,

Sarajevo:
PD, Romanija, Sarajevo 15
Ski klub, Sarajevo 8
SK Slavija, Sarajevo 18
PD Kosmos, Sarajevo 5
Dr. plan. u Bosni i Hercegovini,

Sarajevo 5
S. Am. S. K., Sarajevo 
HPD Orjen, Dubrovnik 
KPD Bijelašnica, Sarajevo —
Beograjski zimsko-sportni podsavez,

Beograd:
Srpsko planinarsko društvo, Beo­

grad —
Plan. dr. Fruška Gora, Novi Sad —

Jugoslovanski Zimsko-Sportni Savez.
Dr. Ivo Pirc s. r., predsednik.
Joso Goreč s. r., gener. tajnik.

VERIFIKACIJE JZSS.
Z 9. novembrom 1931 se verificirajo 

za:
Za SK Ilirijo: Leyka Franjo.
SK Javornik, Rakek: Strohsack VI., 

Toplak Martin, Koščak Tone, Žagar Ja­
nez, Domicelj Aleksander, Žagar Line, 
Gruden Vlado, Žagar Franci, Gabrenja 
Franjo, ing. Domicelj Pavel, Šušteršič 

.France, Švacov Dragotin, Supan Franc, 
Bombač Franc, Gerl Franjo, Kranjc Jo­
že, Stražišar Hinko, Križaj Avgust, Gor­
nik Milo, Vidrih Pepi, Gornik Rado, Mi­
hevc Leo, Denšar Tone, Battista Emil, 
ing. Laurič Franc, Marolt Franc, Dem­
šar Rudolf, Putz Andrej, Benčan Tone, 
Schoss Rudi, Meden Franc, Lasič Bodo, 
Perko Andrej, Iglič Tone, Bole Andrej, 
Štefančič Emil, Gnatčenko Mitrofan, Kra­
mar Jože, Vehar Nace, Omahen Ivo, 
Janež Stanc, Stržaj Vinko, Alič Alojzij, 
Zgonc Tone, Skuk Jože, Kac Štefan, Ši- 
čulin Fortunat, Vogl Slavko, Zupan Edo, 
Gorjup Filip, Fatur Miro, Medanič Ste- 
van, Vidrih Miro, Benčina Miloš, Po­
gačnik Lado, Domicelj Jelka, Gregl Do­
minik, Perko Marica, Hočevar Franjo, 
Petrovič Milena, Zaklanovič Rade, Ada­
mič Vera, Korbar Franc, Gornik Boža, 
Lasič Zvonko, Gornik Darinka, Janež 
Polde.

Z 19. novembrom se verificirajo za 
SK Tržič: Ankele Riko,, Ahačič Jožef, 
Babič Anton, Böhm Anton jun., Bočak 
Karol, Černivc Jožef, Čarman Franc, 
Dovžan Stanko, Engelsberger Paul, 
Frank Josef, Fink Rihard, Globočnik 
Karol, Gruden Oskar, Habjan Ludvik, 
Hladnik Franc, Indihar Viktor, Kurnik 
Bruno, Kramar Andrej, Kalan Anton, 
Kališnik Joža, Kališnik Ivan, Kmetič 
Heinrih, Kamenik Alojzij, Kališnik Fran, 
Kveder Viktor, Kurnik Franc, Lenartek 
Bernard, Lončar Ivan, Lavš Mirko, 
Osebek Anton, Primožič Adolf, Perko 
Franc, Petelinšek Jožef, Rant Jelko-, 
Sušnik Rudolf, Sajovic Janko, Sušnik 
Jože, Seme Jožef, Smolej Adolf, Sugg 
Rupert, Seljak Anton, Schubert Jožef, 
Schubert Robert, Stransky Edmund, 
Stenovec Franc, Stransky Avg., Stran­
sky Rudolf, Stale Ludvik, Urbanc Štef­
ko, Wössner Hans, Vrhnjak Ferdo, Zib- 
ler Ladko. Tajnik II.
IZREDNA GLAVNA SKUPŠČINA JZSS.

Za to skupščino, ki se bo vršila 22. 
t. m., vlada v klubih živahno zanimanje. 
Podsavezi so imeli 6. t. m. v Ljubljani 
konferenco, na kateri so se zedinili za 
enotni predlog pravil, ki je v glavnem 
ostal tak, kot ga je predložil Savez. 
Najvažnejši zaključek te konference je 
ta, da ostanejo klubi člani Saveza, dalje, 
da se osnuje lahko podsavez v sklenje­
nem teritoriju povsod tam, kjer ga za­
hteva vsaj 6 klubov, ki so za leto dni 
člani Saveza. Odprto je ostalo vprašanje 
verifikacij tekmovalcev in ostalih šport­
nikov in s tem v zvezi glasovalna pra­
vica na skupščinah. O tem' bo razprav­
ljala nova konferenca dan pred glavno 
skupščino v Ljubljani. Pripravlja se 
kompromisni predlog, ki naj zadovolji 
obe naziranji.

Vsi podsavezi se že pripravljajo za 
sezono, sarajevski je imel skupščino, iz­
voljen je kot predsednik Felčar Bole- 
slav, zagrebški ima skupščino 26. t. m. 
Jeseniški podsavez je poslal že svoj 
program, od ostalih se še pričakuje. So­
kolski Savez pripravlja popolne tekmo­
valne pravilnike in temeljito organiza­
cijo zimsko-sportnih odsekov. Kamnik 
gradi skakalnico, Bratstvo kočo na Pu­
stem Rovtu, Ilirija in SPD Maribor ima­
ta svoja domova že pod streho. SPD z 
vnemo pripravlja vse potrebno za čim 
boljšo oskrbo zime v planinah. Dela se 
mnogo1, povsod, ali brez hrupa, za res- 
nižni uspeh.

Vozne olajšave za člane JZSS. Od
15. novembra do 30. aprila imajo v Sa­
vezu včlanjeni zimski športniki pravico 
do polovične vožnje v II. in III. razr. 
potniških in mešanih vlakov, odnosno v 
brzovlaku, ako znaša razdalja preko 
50 km, kadar potujejo v skupini 6 oseb 
ali ako kupijo 6 voznih listkov. Vsaka 
skupina mora imeti vodjo-, ki izstavi uve- 
renje in ga odda pri postajni blagajni v

2 izvodih. En izvod prejme potrjen na­
zaj ter ga mora hraniti do povratka. 
Vsak član take skupine mora imeti Sa­
vezno izkaznico, potrjeno za dotično 
zimsko sezono Saveza in od železniške 
direkcije. Pristojbine znašajo: za uvere- 
nje Din 2.—, za podaljšanje in potrditev 
legitimacije Din 5.—, za izstavitev nove 
izkaznice Din 10.—•. Nova izkaznica mo­
ra biti s sliko. Izkaznice je zahtevati 
preko kluba in podsaveza od Saveza. 
Vsled sklepa JZSS je treba vplačati te 
pristojbine v naprej, poslužiti pa se mo­
rejo te ugodnosti samo člani onih klu­
bov, ki so uredili svoje denarne obvez­
nosti do Saveza.

Bogomir Neuman ni izstopil iz Ma­
riborskega smučarskega kluba kakor je 
priobčil »Športni list« dne 3. t. m., am­
pak je bil iz kluba že 4. aprila t, 1. iz­
ključen.

Najboljši smuški materija! 
Vsa oprema za zimske 

športnike
najugodnejše

A. GOREČ Z /.
Ljubljana

v palači Uublj. kreditne banke.

Vsa popravila!
Zahtevajte

cenik
brezplačno!

Službene objave MZSP
Edinice se ponovno opozarjajo, da 

predlože svoje programe o prireditvah 
v tej sezoni najpozneje do 20. t. m:., ker 
bi se sicer prireditev ne mogla upošte­
vati. Pri sestavi programa naj upošte­
vajo-, da so dosedaj zasedeni sledeči 
termini: 6. jan. sankaška tekma ISSK
Maribor; 17. jan. klubski dan; 6. in 7. 
febr. državno prvenstvo-; 14. febr. pod- 
savezno prvenstvo Pohorja; 21. febr. 
tek na 50 km MSK; 28. febr. podsavez- 
na slalom tekma SRD Celje.

Nadalje imajo vse edinice do 20. t. m. 
predloži seznam verificiranega član­
stva po starostni razpredelbi.

Dne 22. t. m. ob pol 10. uri dopoldne 
se vrši v beli dvorani hotela Union v 
Ljubljani izredna gl. skupščina JZSS-a 
glede spremembe zveznih pravil. — 
MZSP poziva svoje člane, da se te 
skupščine udeleže potom lastnih dele­
gatov, ali da pošljejo pooblastila podsa- 
vezu najkasneje do petka, t. j. 20. t. m. 
V pooblastilu mora biti izrecno rečeno, 
da je podsavezov delegat opravičen za­
stopati dotični klub na izredni glavni 
skupščini z debatno in glasovalno pra­
vico.

MZSP je na svoji seji dne 13. t. m. 
sklenil zgraditi s finančno pomočjo ma­
riborskih klubov v najkrajšem času pri­
merno smuško skakalnico v bližini me­
sta. Ker bi bila ta skakalnica za mari­
borski zimski sport velepomembna, se 
priporoča klubom, da podsavez podpi­
rajo na način, ki jim bo obrazložen v 
posebni okrožnici.

Verificirajo se:
1. Za Zimskošportni odsek SRD Ma­

ribor: Neuman in Stopar.
2. Za SSK Maraton: Covnik, Dogša, 

Dujec, Ferjančič, Gračner, Grešak, Hoj­
nik, Grmovšek, Kramberger, Kravarič. 
Kebrič, Novak, Pahner, Smerdel Jos., 
Štangl, Vidic, Zentner.

3. Za Smučarski klub Celje: Esig,
Glas, Gradt Bea, Gradt Fritz, Gračner, 
Hotko Jos., Hotko Marija, Kvas, Kumer- 
šek, Wuner, Boox.

Zadnje vesti
PRIMORJE IN ILIRIJA CRTANA IZ 
LAHKOATLETSKEGA SAVEZA IN 
DRUGE LAHKOATLETSKE SENZA­
CIJE ZA LJUBLJANO. — VERIFIKA­

CIJA NOVIH REKORDOV.
Iz seje uprave JLAS-a z dne 13. t. m. 

doznavamo ob zaključku lista za sklepe, 
ki bodo vzbudili posebno v Ljubljani 
mnogo pozornosti. Poslovanje oziroma 
delovanje naših lahkoatletskih klubov 
in sodniškega zbora kažejo ti sklepi v

Oglašajte v
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imeli bodete siguren uspeh.
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silno neugodni luči. Prvi so najmanj re­
čeno površni in neredni, za sodniški 
zbor, v katerem imajo glavno besedo 
gotovi člani Primorja, pa je stara stvar, 
da ni nepristranski in na višku svojih 
nalog; položaj v zboru se je v najno-vej- 
šem času pač nekoliko izboljšal, ko so 
mu pristopili nekateri novi serijozni 
sodniki, vendar je treba urediti še mar­
sikaj, preden bo mogel uspešno izvrše­
vati svoje naloge. V predmetnih slučajih 
bi bilo na mestu, da krivci izvajajo 
konsekvence — pri sodniškem zboru in 
pri obeh klubih!

Verifikacija atleta Leyke, ki je pre­
stopil iz Primorja v Ilirijo, se vleče 
brez konca. Primorje terja od njega ne­
ko opremo, katere pa menda ni nikoli 
prejel: vsaj njegove pobotnice Primorje 
ne more predložiti. Zato bo vendar pri­
šlo do verifikacije, navzlic umetnemu 
zavlačevanju.

Povodom tekmovanja za prvenstvo 
Ljubljane v avgustu na igrišču Primor­
ja seveda ni šlo brez nerednosti. Pre­
iskava po JLAS-u je dognala, da leži 
krivda za tehnične nerednosti na Pri­
morju, za nepravilni nastop atleta Mar­
tinija (verificiranega Haškovca!) za Pri­
morje pa na sodniškem Zboru. Mi bi re­
kli, da je tudi za slednjo nepravilnost 
krivo najprej Primorje, ki je pravtako 
ko-t sodniški zbor dobro vedelo, kako je 
z Martinijem. Zaradi te nepravilnosti 
je upravni odbor JLAS-a kaznoval SK 
Primorje s trimesečno zabrano nasto^ 
panja, ki se šteje od 23. avgusta in po­
teče torej že 23. t. m. Sodniški zbor je 
bil kaznovan z opominom zaradi zane­
marjanja svojih dolžnosti.

Atlet Sporu (Ilirija) je nedavno po^ 
stavil nov jugoslovanski rekord v teku 
na eno uro. JLAS rekorda še ni veri­
ficiral, ker so mu odgovorni ljudje iz 
Ljubljane predložili nepravilen rekordni 
zapisnik. O g. Spornu smo te dni čitali, 
da ima detektivske talente. Našel bo 
torej gotovo tudi krivca te »šlamparije«.

Koncem seje le blagajnik JLAS k 
vsemu drugemu ugotovil še, da niti Ili­
rija in še manj seveda Primorje nista 
poravnala denarnih obveznosti; prva 
dolguje blizu 500 Din, drugi nekako dva­
krat toliko. Ilirija se je pač opravičila 
in najavila nakazilo koncem preteklega 
tedna. Pa ni pomagalo: oba kluba sta 
bila v smislu pravil črtana iz saveza! 
Kakor smo informirani, je Ilirija naka­
zala svoj dolg baš 13. t. m., torej bo 
JLAS njeno črtanje na prihodnji seji 
umaknil. Primorje je bilo zaradi denar­
nih zaostankov letos že enkrat črtano 
in po poravnavi na novo sprejeto.

Toliko o ljubljanski »lahki atletiki«. 
Na isti seji je JLAS verificiral nove re­
korde, postavljene po naših atletih na 
balkanskih igrah v Atenah:

400 m Tučan Franjo (Hašk) 51.4 se­
kund.

4X100 m 44.2 sek. reprezentanca Ju­
goslavije (Novakovič, Skok, Miokovič, 
Buratovič).

4X100 m 3:33.4 reprez. Jugoslavije 
(Madjarević, Nikhazi, Tučan, Miokovič).

Disk helenski stil 35.07 m dr. Velj­
ko Narančič (Concorilia).

Balkanska štafeta 3:33.8 reprez. Ju­
goslavije (Tučan, Nikhazi, Madjarević, 
Skok).

Glavna skupščina JLAS-a bo 13. 
decembra ob 8. zjutraj. Mesto in lokal 
bosta objavljena naknadno.

Tehnični referent JLAS-a g. Dobrin 
je bil povodom balkanskih iger v Ateni 
odlikovan od grške vlade s Feniksovim 
redom II. stopnje.

*
Za 1. decembra je razpisal SK Pri­

morje vsakoletni »Tek Ujedinjenja« sko­
zi Ljubljano. Črtanje obeh ljubljanskih 
klubov iz JLAS-a, ki do 1. decembra 
najbrž še ne bo urejeno, utegne prire­
ditev onemogočiti.

Sirite „Športni list“!


